AQO «I'eomammn»

Karauor nerajied 1 COOPOYHBIX €IMHUI

BbypoBas ycranoBka YI'b -587-221.00.00.000

3aB. Ne 7070
VIN: X89782105MOET7070



OrnaBieHue

YcranoBka OypoBas rugpoduipoBaHHas Y B-587-221.00.00.000..........ceiiiiiiiiiiiiiie ittt na e nrres 4
L S 0T0) (03 (0 ST TP ST PR PSPPI PRSPPI 8
B O R 125217 =157 o a0 7o) D A L RO ORI 10
2 YV CTAHOBKA KOMITPECCODA ... .vvvreesteessreessesasseessssasseessseassesssssasseessseaaseessesaaseeae s e eas e e aEe e 42 se e 4R s e 4R e e 4E s £ 48 e £ 4o s e 4R e £ £H e e 4R e e 4o R e £ AR e £ e R R e e AR e e e e R e e R e e e s R e e e R et e an e e e be e e nn e e nreeaneenrn s 12
3 MOHTAK DITCBATOPA PAMOUHOTO ...ttt sveeesseessssesssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssessssssssnssesssssssssssssssssssasssssnsssssnsssssnssssssssessassessnssessnssessnsesennsessssessssessnsees 14
R O ) (5T oI T2 (61§20 1 TP TP PR PR PPN 16

4 IMIOHTAIK CTPEMITHOK .. .vvveeusveessssressssesssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssnsssssnssssssssessssssssssesnssssssesssssessnssensnssensnsseesnsseesnsns 18
L O 1S Y - 2 TP PR PRI 20

R @y oV 91 (S 1 (T PP OO PP UPP PRI 21
6 STILIAKH HHCTPYMEHTAIIBHDIC .....uveetreesteessreaseessseasesasseesseeasseeasesasseesseeas st e se s aeseeaRe e 4o s e 4 s e £ oo et £ A8 e £ 4o R e 4R e £ 4o e £ £ AR e £ 4o R e £ R e e 4o R e e AR e e 4o R e e e R e e e s R e oA Ee e e meeame e e n e e nmn e e reennneanre e 23
7 YcTaHOBKA HACOCA OYPOBOTO HB S0 ... ittt ettt ettt ekt e st e R £ e st £ £ 4R e 4R Rt 2R e e 2R R £ £ Ah e e 4R R e e e b e e e s Rt e e R e e e m R e e e be e e nbeenmneenbeennneanreens 25
Y (032 2 O O 1 I AT TSP PP 27
8.1 YerpoiictBo ruaponpuBogHoe cTaTuuecKOro 30HAUPOBAHUL C3LY -000........coiiiiiiiiieiie e 29
LT O O I 0 § o100 0071071 2 0 o O TP TPRP PP 32

LT R U 11 5 ST TS O R P PP PTRPPRR PR 34
Y L - OSSP PRSP 36
L2 B L G O TP PP PP PP 38

L 2 B LY 155 € 1205 i)Y 05 5 (o i L 4 (O 41
TN B L 1 ¥ PP 43

L0 o 1Y - OO ST TPR TP 45
L0 O % 0] Y Ted) (0] € T o) : SO TP PP PP TP 48
LAY 02 7 041101105 ST O PTRTPR TP 51
LY ()2 b Qi (011 34 0 ) : PP TR PP 55
000 0 (0. 4 o s OSSP PR PR PR TR S7
LRI e 022 (0):3 - AT o3 ) PO T TR T PR PRSP PRSPPSO 59
LY (0) 3 b Qs 0 2o P PR UP PSPPSR 62
BT 2] o110 1 ) T PP TP PP PRI 64
LI 65 1 (0032 T2 10 ) o1 PSP P R OUR PRSP 68
L O (0% )10 0) PO TP PP PR PP P PR PRPPRPRTN 70
g RS0 1 £ (0 =52 3 (1011 9 % S 72
| R B (101010 - TR 75
L o) (SO0 (S 0 2 Ny 290 o To) 1042 () (T PRSP OPR PRSP 78



L 7 911010 ) 07810702 011 o ST TSP OO O PR PPRRTPRPP 80

B O oo N1 070 11027 370002 (o) Z SRR OPP PR 82
B I 79 § o1 T0d (o Ll T T PP P R TPP PPN 84
21.1 YCTAHOBKA MACITIOOXIIAIIMTEIIS «vvrvvuunssseesseessssssnssssesssssssssnnssssessssssssssnsssessssssssssnsseessssssssssnsseessssssssssnsteessesssssssnsteeesesssssssnnnteeeseesssssnmnnteeeteeessnimn e 87
A I @532 i3 0= T e w5 89
21.3 OOBSABKA JIPCHAKHBIX JIHHIM ... .vvvetutveesstetesstesesssesesssesesssesssssesssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssassssssssssssssssssssnsssssnssssssssesssssesnssessnsseessssessnssees 93
21.4 OOBSI3KA HATIOPHBIX JITHIIH ... .vveuveiuteteeseessesseeseessesssesstasseasseaseassesseeaheesseass e beea s e 4hs e A Re e 8 £ 4R e £ 8 e 228 e 4 H e e A b £ 48 £ e h e £ b e e R e 4a b e A b e e R e e a e e b e e b e e s b e e be e b e e et e be e b e e nnenneen s 95
21.5 OOBSI3KA ITYIIBTA YIIPABIICHMSL. 1. cuvevviveesseasresseesseassesseesstassessssassassesseesheesseese e be e s b e ehe e A h e o8 e e b e e 4R e £ 0 e 4 H 0o A h e 40 E e b0 e b e oA E e e R0 e AR d e E e e R0 e e b e e b e e R b e e b e e R e e b e e b e e b e e sn st n s 96
21.6 OOBSIZKA HACOCA PYTHOT O ... veeuresreseesseassesseesseasseassesssassesseeaseassesseeaseasseasseaseaa s e eR s e AR e o8 e 28 e £ 8 e e a s e 48 s e A8 e 48 e 4R e e b e e AR e e A e e AR e e R e e R e e AR e e R e e n s e e be e bt e st e bt e beennenneenr s 98
21.7 OOBSABKA TPYOOMEPIKATEIIS - ..vcuveerveeenreesureanseesseeasseessseasesasseaseessseassesasssasesssseasseeasssaaseesaseaaseeaseeaaseeaa e e eaEeeaR e e e aE £ e aRe e e b e e eE e e e b e e aRe e e beeameeenneennneanbeeanneanneeas 99
P2 R 791 T 1O PV RU P URTP 101
B b To o o )1 2 o) OO PRSP PPRTR 104
22.10 OOBSIBKA IOMEPATOB .......ceuveesteessseestesasseeasesasseessssassesssssassesssseassesasssasssssseasesassssssssssseansesasssansesssssansesasssensssasseessssansesssssansesssssasessssssnsesssesnsesssessnns 106
22.11 T'AAPOITMTIHID TTOMBEMA MAUTBI ..eeuvveeessressssresssssesssssessssesssssessssssssssssssssssssssssssnsssssssssssnsssssnsssssnssssssssessssssesssssesssesssssssssssesenssessssesssseessseessseesnsns 109
22.12 YCTAaHOBKA KOJUIEKTOPA JIPEHAMKHOTO ......vveureesseeasresssreasseessseasseessssasseessseassesasseaseeaase e sesasseese e oe s e e Ee e oo s e e AR e e ea R e e Re e e an e e ARe e ea s e e aR e e e s n e e nme e e sn e e anneanneennneanns 111
22.13 OOBSIBKA ITOMBEMA MAUTDL. .. .uuuuuuuuusssssnsssssssssssassssssssssssssssssssssssss i isisssssssssssssssssisssisisssssisisisisisisssisssssisisissssssssssetssssssstessssssssssrsisiererssnrsnannnnn 112
2 N 0705070 0z ot 135§ V: )& 1% G (R, 113
B T U A1 85 U A 0003 () 1 (TP 115
22.16 OOBSIBKA MACTIOOXITAIIIITEIIS .vvvvvrvuunssseesssessssssssssssssssssssssssssssessssssssssnssssessssssssssssssessssssssssssssseessssssssssssssessssssssssssnsseesssesssssasseseeesessssssonseseeesesssssinn 120
22.17 OOBA3ZKA HACOCA M KOMITPECCOPA. 1. vteuvseereassesseesseasseaseesseasseaseesseasssasseassassesaeesbeasseas e e bees s e eb e e AE e eae e e b e e R e eh s e Ah e £ E £ e R e £ e R e e b e e s b e e b e e b e e be e ek e e b e e snenb e e b e e s 121
P R 110 =31 ()2 % (o (10101 1o ) 7 SO SRR PPR PP 123
A I @133 i) 2 W O] Y 126
Cxema snexrpuyecknx coenuHeHHH Y1 B-587-020.00.00.000-003 D4.......c.oooiiiiiiieiiiieieese ettt sttt b e bt b et e b e e be e e nbe e ne e 127
L)Y 01 (5 N B T2 0 221035 023 0 72T ') 2 132



YcranoBka OypoBasi ruapodunupoBannas YI'b-587-221.00.00.000
A El125)

rt25
3

N
—

\, N =
by Ta0/9KG QUPMERHAR WACCY HO
~\A0HXEOOHE NOCCAXYPCKOZO CUFEHUA.

E>»E0R




60
64 1™
71 R

o0

00,

o 0 & » 5
/ / / /
/ /N
/ & / J i’
/ \
7 =8
& B
= = @ 3
i /
/ I
‘ ‘. %
Bl \
/= |
5 / Il | 55
2/ == 5
g 63
70

B

o3, 21 (Ycmaroba Gapmob) nokasawa & mparcnopmwor nonoxexuy

" T s
A [ ﬁo ”mﬂ——-” .9\',"(:’7‘ 2—?
=8\ |68

3 \ (73

{oYer

27

X-X(110

0f23) W2

N-N2)
K-K(14)

48

ra | L 1




VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

Ne mos. O6o3Hayenne HanmenoBanmue KoanyectBo IIpumeyanue
1 YI'b-001.50.63.000-01 Kponosok 1
2 YI'5-001.50.79.000 CanpHuK-BepTiIIOT DN40 1
4 YI'b-001-71T.16.00.000-01 YcTaHoBKa KOMITpeccopa 1
6 YI'5-585-210.29.00.000 MoHTaX 3JIeBaTopa paMOYHOTO 1
8 YI'5-587-020.00.03.000-003 MoHTaX CTPEeMSHOK 1
9 YI'b-587-020.09.00.000-002 OrpaxieHue 1

10 YI'b-587-020.17.00.000-001 YcranoBka Hacoca 0yposoro HB50 1
11 YI'b-587-020.25.00.000-002 SIMKY MTHCTPYMEHTAJIbHBIC 1
13 YI'B-587-201.31.00.000-001 Mounrax C3I'Y 1
15 VI'B-587-221.21.00.000 Manud o 1
16 YI'b-587-220.23.00.000 MoHTa) JOMKpPaTOB 1
18 YI'B-587-221.01.00.000 Maura 1
19 YI'B-587-201.03.00.000-001 Pama 1
20 YI'b-587-221.05.00.000 I'mapocucrema 1
21 YI'b-587-221.19.00.000 YcTaHoBKa 00OpTOB 1
22 YI'b-587-221.28.00.000 MoHTax Tpana 1
23 YI'B-587-221.29.00.000 J51eKTp000OpYI0BaAHKE 1
24 YI'B-587-310.02.00.000-11 Bparuarens 1
25 YI'b-587-310.08.00.000 YcraHoBKa 3aTBOpa 1
26 YI'B-587-310.12.00.000-001 Croxn GypoBoii 1
27 YI'b-587-310.20.00.000 YcraHoBka Je081Ku 1
28 YI'B-587-310.22.00.000-001 TpyOonaepkarenab pacnaliHoi 1
30 I15Y-2.26.00.000 Postik nprXUMHOI# 1
33 M-036.055x10.01 laiika 2
35 H-036.033.01 [Iaii6a 2
36 TdY 001 Tabnuuka pupmeHHas 1
37 TDY 002 Tabnuuka pupmMeHHas 1
39 YI'6-001-40.00.00.001 Och 2
40 YTI'5-001-40.00.00.002 Brynka 2
41 YTI'5-001-40.00.00.003 KoubIto 16
43 YI'5-543-201.00.00.006 /1 Kposmreiin 4
44 YI'B-585-210.00.00.001 I'pebenka 1
46 YI'b-587-221.00.00.001 Cxema TeXHHYEeCKOr0 00CITyKUBAHHUS 1
48 YTI'B-587-310.00.00.002-001 Ochb 40x304 1




Ne mos. O6o3Hayenne HanmenoBanmue KoanyectBo IIpumeyanue
50 YI'b-746-200.19.00.001 KpoHmreiin 2
YI'b-001.05.00.174111 Ityuep 1 YclI0BHO He OKa3aH
Perynupyemsiii yronsauk DS38 M52x2 CAST604223.1 DIN2353 1 | ==eee-
53 Bont M12-6¢x20.58.019 TOCT 7798-70 8
54 Bont M12-6gx18.58.019 TOCT 7808-70 8
55 Bont M14x1,5-6gx45.109.35.019 TOCT 7808-70 8
58 Bunt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P MCO 4017-M10 x 25-5.8 40
59 Bunt ¢ mecturpannoii ronoskol ' OCT P UICO 4017-M16 x 35-5.8 32
60 Bunrt ¢ mecturpannoii ronoskol OCT P UCO 4017-M16 x 50-5.8 8
62 laiika M10-6H.8.35.019 TTOCT 5915-70 40
63 laiika M14x1,5-6H.10.35X.019 ’'OCT 5915-70 8
64 laitka M16-6H.8.35.019 'OCT 5915-70 8
66 Macnenka 1. 3. 116 TOCT 19853-74 2
68 [aii6a 10 65I" 019 T'OCT 6402-70 40
69 [aii6a 12 65" 019 T'OCT 6402-70 16
70 [aii6a 14 65" 019 TOCT 6402-70 8
71 [aii6a 16 65I" 019 TOCT 6402-70 28
73 [1aii6a C.10.01.08xn.019 'OCT 11371-78 40
74 [1aii6a C.16.01.08xn.019 TOCT 11371-78 8
75 [1aii6a C.42.01.08xn.019 'OCT 11371-78 1
77 ImuaT 6,3%56.019 TOCT 397-79 1
Bunrt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P MCO 4017 M10x25-5.8 16
laiika M10-6H.6.019(S16) 'OCT 5915-70 16
[aii6a 10 65I" 019 TOCT 6402-70 16
80 AB-00.00 Aurenssiii 010k(AB) 1
81 Asromobme KAMA3-43118-50(KOM MI124-4208010) 1
83 Bpbisrosuk 3aanero koseca KAMA3 - 5320-8511053 4
85 Ban kapaanusiii 5557111-2203010 1
87 3aknénka BeITSDKHAS 3X5 8
88 3axsiénka BeITSDKHAS 3X8 4
90 Kosnmauek 3aluTHBIN C epKaTeieM 2
92 Haxuieiika "3Hak orpanudenue ckopoctu” 50 km/g 1
94 ®apa ceeronnonnas CP-42RFlood 42W Epistar kpyraas 5
YI'b-587-221.40.00.000 KoMIutekT 3amacHbIx yactei 1
YI'b-587-221.50.00.000 KoMIuIeKT CMEHHBIX YacTen 1




1 Kponosiok

2y

N
b
A<
/ o N
I
/




VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

lﬂ:-; O0o3HaueHHNEe HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eTUHMI] U JeTajeii KoangecTrBo Ipumeuyanue
¥YI'B-001.50.63.000-01 Kpon6aok
1 YI'5-001.50.63.100-01 Kopnyc 1
2 YI'5-001.50.63.200-01 Kopmnyc 1
5 VI'6-001.50.63.001 Pomuk 2
6 VI'5-001.50.63.002 Kons10 4
7 YI'b-001.50.63.003 CexTop 4
9 VI'6-001.50.46.001 Ochb 2
10 ¥YI'6-001.50.46.002 Dukcarop 3
11 YI'b-001.50.46.004 Och 1
12 VT'6-001.50.46.006 [1aii6a 4
13 YI'b-001.50.46.007 Brynka 2
15 YI'b-001.50.46.011 Brynka 2
16 VI'6-001.50.46.012 TpyOka 4
17 YI'6-001.50.46.013 Banuk 4
20 Bont 6gx100.58.016 TOCT 7808-70 4
21 Bunr ¢ mecturpannoi rogoko'OCT P UCO 4017-M10 x 20-5.8 6
24 Iaiixa M10-6H.6.019(S16) TTOCT 5915-70 4
27 Iaii6a 10 65T 019 TOCT 6402-70 10
30 Macnenka 1. 3. 116 TOCT 19853-74 3
31 IMogmumnauk 309 TOCT 8338-75 4
34 Komnbio B100 DIN 472 2




2 CaabHuk —BepTior DN4(

10



YKA3ATEJIb CEOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJEN

I‘l\ﬁ'; O0o03HaYeHHnE HaunmenoBaHue cOOPOYHBIX eIMHULL, AeTaJIEH KoanuecTrBo Ipumeyanus
¥YI'B-001.50.79.000 CaJIbHUK —BepPTJIIOT
1 YI'5-001.50.79.100 Kppbiuka 1
2 YI'b-001.50.79.200 Kopmyc 1
5 M-100.135x18.01 latika 1
9 VI'5-001.50.79.001 CrtBOJI 1
12 VI'6-001.50.79.004 Komsio 1
13 YI'b-001.50.79.005 Iaiika 1
14 VT'6-001.50.79.006 Komsio 1
15 YI'b-001.50.79.007 Kpbinika 1
16 YI'b-001.50.79.008 Odaners 1
17 Bunr M6-6gx8.14H.019 TOCT 1478-93 1
18 Bunr ¢ mecturpannoii rogoskoil 'OCT P MICO 4017-M12 x 40-5.8 6
20 Kospo 052-058-36-2-2I'OCT 9833-73 1
21 Kounbio 115-121-36-2-2 TOCT 9833-73 1
23 Macnenka 1. 2. 116 TOCT 19853-74 1
25 [ait6a 12 65T 019 TOCT 6402-70 6
28 3arnymka VHR 90-3/4 ED 1
31 Ha6uska HI'-301-12x12 TV 2573-002-12058737 1
32 Kuneii repmernk @uxcatop Ne9 TV 2257-001-43007840-2003 1

11




2 YcTaHOBKA KOMIIpeccopa

S

S8

By 2
35
39
=)= L
4@ Lg g
4 T ——r— T

12



YKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJWHUIL U JETAJIENA

Ne mo3 O0o3Hauenne HanveHnoBaHmne c60pPOYHBIX eIMHMIIL, AeTAJEI KosaunyecTBo Ipumeyanus
¥YI'b-001-71T.16.00.000 | YcTraHoBKa KOMIpeccopa
1 YI'5-001-30C.16.01.000 | Onopa 1
3 YI'5-001-30C.16.00.001 | MydrTa 1
4 YI'5-001-30C.16.00.002 | Koxyx 1
6 YI'5-001-63.00.00.001 [MepexoaHuk 1
7 YI'b-001.02.02.002 Kosb1o paspesHoe 1
9 ¥YI'6-001.05.00.106-01 dnanerr M36x2 2
10 YI'5-001.05.00.174111 Tynep nepebopounsiii M52x2 1
11 M-052.079x12.01 laiika 1
13 YI'-001-50.17.00.004 [pokiaaka 1
14 ¥YI'6-001-50.11.07.008 [aii6a 1
16 YI'6-001-63.16.00.002 [MepexoaHuK 1
17 ¥YI'5-001-63.16.00.003-01 | Kosbio 2
Perynupyemsiit yronsauk DS38 M52x2 CAST604223.1 DIN2353 1 Y CI0BHO HE IOKA3aHO
19 Bunrt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P ICO 4017-M6 x 16-5.8 4
20 Bunrt ¢ mecturpannoii rososkoii 'OCT P MICO 4017-M12 x 25-5.8 1
21 Bunrt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P MICO 4017-M12 x 35-5.8 8
23 Bunrt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P MICO 4017-M16 x 50-5.8 5
24 Bunt ¢ mecturpannoii ronoskoit TOCT P ICO 8676-M12 x 1,25 x 45 8
25 Bunrt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P MCO 8676-M10 x 1,25 x 40 8
26 BUHT ¢ I MHIPHYECKON TOVIOBKOH K ITiecTrpaHHbM yrtyorierrem rion kimod [ OCT P HICO 4762-M12x40-58 8
27 laiika M10x1,25-6H.6.019(S16) TOCT 5915-70 8
28 latika M12x1,25-6H.6.019(S18) 'OCT 5915-70 8
29 laiika M12-6H.6.019(S18) 'OCT 5915-70 8
30 Koo 015-019-25-2-2 TOCT 9833-73 1
31 Koo 040-046-36-2-2 TOCT 9833-73 2
33 [aii6a 6 65I" 019 TOCT 6402-70 4
34 [aii6a 10 65I" 019 TOCT 6402-70 8
35 [laii6a 12 65" 019 TOCT 6402-70 25
36 [laii6a 16 65" 019 TOCT 6402-70 5
38 [laii6a C.6.01.08kn.019 TOCT 11371-78 4
39 [laii6a C.12.01.08xkn.019 TOCT 11371-78 8
42 Ban kapaannsiid 41735-4201010-10 1
43 I'uapomotop 310.4.112.00.06.YXJI 1 1
44 YcraHoBka KoMmnpeccopHas BuHTOBass AK-9/10-02 1
46 [Mtynep XVM NW 08 HL 18 1

13




3 MoHTax 3j1eBaTopa paMOYHOI0

Bpawamens
B 585- 210.02.00.000

T

14



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

Ne O06o03HaueHUE HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eTHHMIL TeTaJIeil KoauuecTBo Ipumeyanus

no3
YI'B-585-210.29.00.000 MoHTax 3J1eBaTopa paMO4YHOI 0

1 YI'b-001.50.80.000 DneBaTop paMOYHBIH 1

3 YI'b-746-200.00.00.101 Dnanen 3

4 YI'b-746-200.00.00.103 Kombo 4

5 YI'b-746-200.00.00.104 bont 5

7 Kompmo 125-130-30-2-2 'OCT 9833-73 7

8 [Taii6a 18 65I" 019 TOCT 6402-70 8

15




i
26

B

0

3.1 DsieBaTOp paMOYHBbI

16




VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

Ne O06o03HaueHUE HaunmeHoBaHue cOOPOYHBIX eIMHUIL JeTaJiei KoauuecTBo Ipumeyanus
1no3
¥T'B-001.50.80.000 DJieBaTOpP paMOYHBII
1 YI'5-001.50.43.100 Pamka 1
2 YI'5-001.50.43.203 Kopmyc 1
3 YI'5-001.50.80.005 e nens 1
4 YI'-001.50.43.001 [moxka 2
5 YI'5-001.50.43.004 Ochb 2
7 YI'b-001.50.43.006 Brynka 1
8 YI'b-001.50.43.007 [ITatiba cronopHas 2
9 M-030.048x10.01 laiika 2
10 YI'5-001.50.43.011 Kobno 2
11 YI'5-001.50.43.012 [TpoGOka 1
12 YI'-001.50.43.013 BcraBka 1
13 YI'5-001.50.43.014 [Tnanka 1
14 YI'b-001.50.43.015 [ITatiba cronopHas 2
15 BI17.05A.00.009 Hunmens 1
16 H-030.027.01 [aiiba 2
17 BunTt ¢ mecrurpansoii ronoskoit [OCT P MCO 4017-M12 x 25-5.8 2
18 Bunt ¢ mecrurpansoii ronoskoit [OCT P MCO 4017-M12 x 40-5.8 4
19 Kospno 040-046-36-2-2 TOCT 9833-73 1
20 Kospno 054-060-36-2-2 TOCT 9833-73 1
21 Macnenka 1. 3. 116 TOCT 19853-74 2
23 apuk 9,525 G 100+10IOCT 3722-2014 1
24 IImnuaT 2,5%25.019 TOCT 397-79 1
25 HItudr 8x55 T'OCT 3128-70 2
28 [pyxuaa AAA-7234 1
1

¥YI'6-001.50.80.400

KoMmiekT 3amacHBIX 4acTer

17




4 MOHTAaXK CTPEMSIHOK

A A= N

[I:L_

I
77*[@
|0 -
B
I ) )

{6]

[ ]

18




VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

Ne O0o3HaUYeHHnEe HaumeHoBaHUe cOOPOYHBIX eTUHHI, deTajeii KoanuecTrBo Ipumeyanus

no3
¥T'B-587-020.00.03.000-003 MoOHTAaK CTPEMSIHOK

1 VT'b-587-020.00.03.010-003 CtpemsiHKa 8

3 VT'b-587-020.00.03.001-003 IMoaxnaaka 4

6 BuHT ¢ TNIMHAPUIECKON TOIOBKOW U MIECTHTPAHHBIM

yray6aeruem o kiod TOCT P MCO 4762-M16 x 45-5.8 6
7 Iaiika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 6
8 Iaii6a 16 65T 019 TOCT 6402-70 6

19




4.1 CtpeMsiHKa

I vz I Y
i |

N

VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

Ne O6o3navenne HauveHoBaHune cOOPOYHBIX eTUHMIL H AeTAJEH Koaunuectno IMpumevanus
no3
YI'b-587-020.00.03.010-003 CrpemsiHka

1 JIBY50-07.12.00.018 [Tnanka 1

2 JIBY50-07.12.03.002 [nanka 1

3 YI'5-587-020.00.03.011-003 HInumbka 2

6 latika M20-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4

7 [ait6a 20 65T 019 'OCT 6402-70 2

20




5 Orpaxaenue

A
\ 6
a ) g
27
=3 -
EER

21



YKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJWHUIL U JETAJIENA

lﬂ:-; Oobo3HaueHue HaumeHoBaHue cOOpOYHBIE eANHMUIL, AeTaJIei KoJsanuyectBo Ipumeyanus
YI'b-587-020.09.00.000-002 Orpaxnenne
1 YI'b-585-310.09.00.100 Ynop 1
2 YI'b-585-310.09.00.200 Ppryar 1
4 VI'b-587-020.09.01.000-002 KpoHIITeHH NeBbIil 1
S YI'5-587-020.09.02.000-002 KpoHmTelH mpasbiid 1
6 YI'b-587-020.09.03.000-002 Kanurka 1
8 YI'b-587-020.09.05.000-002 3amoxk 1
9 06-16x102.01 Ochb 1
10 06-20x164.01 Ochb 1
11 YI'b-585-310.09.00.001 Bryinka 2
15 | YI'B-797-100.09.00.001 [pyxuna 1
16 YI'b-797-100.09.00.502 [Ipy:xuHa 1
22 Bunrt ¢ mecturpannoit rososkoit TOCT P UCO 4017-MS8 x 40-5.8 2
24 laiika M8-6H.8.35.019 TOCT 5916-70 2
27 1aii6a 8 65I"' 019 TOCT 6402-70 2
30 ITaji6a C.16.01.08xn.019 TOCT 11371-78 1
32 Iaii6a C.20.01.08xm.019 TOCT 11371-78 1
35 Inunt 4x36.019 TOCT 397-79 2
39 U3Bemarens MarHUTOKOHTAKTHBI O 102-6 I1 1

22




6 SAUKH HHCTPYMEHTAJIbHbIE

il N

i L 5

23



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

Ne OGo3HaveHue HaumeHoBaHHe COOPOUHBIX eIHHHUL U AeTasei KoaunyectBo Ipumevanus

no3
¥YI'b-587-020.25.00.000-002 SIIMKN HHCTPYMEHTAJIbHbIE

1 YI'5-587-310.00.02.000 SIIMK MHCTPYMEHTAIBHBIN 1

2 YI'5-587-310.00.03.000 SIIMK MHCTPYMEHTAIBHBIN 1

7 BunT ¢ mecturpannoii ronoskoiill OCT P UCO 4017-M10 x 30-5.8 12

8 Taiika M10-6H.6.019(S16) TOCT 5915-70 12

9 [Iaji6a 10 65T 019 TOCT 6402-70 12

10 [Iaji6a C.10.01.08xn.019 TOCT 11371-78 12

24




,A«JM

EVRRVIRIVL VIR VIR VIR VAREVAR O

e s

ﬂi

A

(noa 5 /s Beacsbanus ycrodng ve noasswal

i A
V37 G000\,

7/ YcranoBka Hacoca Oyposoro HB50

R

=

3

K=,

2=
L

25

/”
// /
7 7 | \pe
s s o0 o oa
Sy / /
4/%/ 4 leo.

KK

iy
[O O
[O Q|

V&
TN
o ol |
\
|
“‘\
|
19 |




VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

O0o3HaYeHHe

HaumeHnoBanue CﬁOpO‘leIX CIUHHUII, )IeTa.]Ieﬁ

KoanuecTrBo

IIpumeyanus

¥YI'B-587-020.17.00.000-001

YcranoBka Hacoca 0yposoro HB50

1 YI'b-543-221.17.01.000 Jopabotka ycraHoBKH Hacoca Oyposoro Hb-50 1
2 YI'5-587-020.17.02.000-001 [TogpamMHHIK 1
5 YI'b-587-020.17.00.300 JluHus BcachIiBaHHS 1
10 ¥YI'b-001-68.17.00.002-01 Tynep 1
11 YI'-001-68.17.00.003 Tynep 1
12 YI'b-001-68.17.00.004 [Ipoknaaka 1
13 YI'-001-68.17.00.005 [Ipoknaaka 1
17 YI'b-001-78T.03.02.006 nuipka 4
20 YI'b-587-020.17.00.001-001 [Tnatuk M12 4
30 bont M18-6¢x50.58.016 TOCT 7808-70 4
33 Bunr ¢ mecturpannoii rogoskoil 'OCT P MICO 4017-M12 x 25-5.8 8
35 BUHT ¢ HUIHHIPUYECKOI TONIOBKOH U IIECTUTPAHHBIM YIITyOJIEHHEM 0] KITI0Y 8
'OCT P ICO 4762-M14 x 45-5.8
39 laiika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 8
43 Kosbo 015-019-25-2-2 TOCT 9833-73 1
44 Koo 040-046-36-2-2 TOCT 9833-73 2
47 [Taii6a 12 65I" 019 TOCT 6402-70 8
48 [aii6a 14 65I" 019 TOCT 6402-70 8
49 [Taii6a 16 65I" 019 TOCT 6402-70 8
50 [aii6a 18 65I" 019 TOCT 6402-70 4
53 [Taii6a C.16.01.08xn.019 TOCT 11371-78 8
60 T'mapomoTop 310.4.160.00.06 V1 1
63 Daneny AFS 404 G 1 1/4 2
65 Mtynep XVM NW 13 HS 1
66 Mrynep XVM NW 20 HS 1 1/4 2
69 Ymnoraenue SCR 030 (G1) 2

26




, ; o

8 Moutax C3I'yY

27

56

ST




VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

Ne O0o03Ha4eHne HaumeHnoBaHue cOOPOYHBIX eTUHNI U JeTasell KosmyectBo IIpumeyanus
no3
¥YI'b-587-201.31.00.000-001 Montax C3I'Y
1 C3I'Y-001.00.00.000 YcTpoiicTBO THAPOIPUBOHOSCTaTHIECKOT0 30HaupoBanus C3I'Y-000 1
3 YI'5-544-101.00.03.000 SIUMK HHCTPYMEHTAJIbHBIN 1
5 YC3-015.04.00.000 Kaccera B cOope 1
8 Bunrt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P MCO 4017-M10 x 25-5.8 6
9 Bunrt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P MICO 4017-M12 x 45-5.8 4
10 laiika M10-6H.8.35.019(S16) 'OCT 5915-70 6
11 laiika M12x1,5-6H.8.35.019(S18) 'OCT 5915-70 4
12 [aii6a 10 65I" 019 TOCT 6402-70 6
13 [aii6a 12 65I" 019 TOCT 6402-70 4

28




8.1 YcrpoiicTBO ruAPpONPHUBOAHOE cTaTHYecKoro 3oHaupoBanus C3I'Y-000

P =
_WTF i
(] o
51
Q'
T
16
A
X
2
\ I it
O 2 . g
— VLF T =
\ L /
o AR
L ] 5 A /“ 3 j ..... i ‘
I
. S
=™ T~
| [ B H Bl 9
FT.1
. & y
o | 38
= 1= By
o & L3
| g1 J
! o ‘
| 49
\E ® ° ®
— I
.m:




30



YKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJWHMII A JETAJIEN

Ne mo3 O0o3nauenne HaumeHoBaHHE COOPOUHBIX eTUHULL, JeTAJIEH KoaunuecTBo Ipumevanus
C3I'Y-001.00.00.000 YcTpoiicTBO rHAPONPHBOIHOE cTaTHYecKoro 3ouaupoBanus C3I'Y-000.

1 C31'Y-001.01.00.000 Pama 1
2 C3I'Y-001.02.00.000 TuapoumarHIp 1
3 C31'Y-001.03.00.000 Croiika 1
4 C31'Y-001.04.00.000 JINAIS 1
5 C31'Y-001.00.00.010 TpybonpoBos ruapaBIryecKuil 1
6 C3I'Y-001.06.00.000 [oaxoc 2
7 C31'Y-001.07.00.000 [oaxoc 1
9 YI'6-001.09.04.000 dukcarop 2
11 I111X-2.007.036.50x16.01 [InactunHa 1
12 PI1X-01.018 Xomyt Iy8 2
15 Bont TOCTP UCO 4014-M6x60-5.8 2
16 Bontr TOCTP MCO 4014-M10x45-5.8 4
17 Bontr TOCTP MCO 4014-M12x50-5.8 1
18 Bontr TOCTP UCO 4014-M12x110-5.8 1
19 Bunt 'OCTP UCO 4017-M16x50-5.8 10
20 Bontr TOCTP MCO 4014-M20x50-5.8 4
21 Bont M27-6gx110.58.016 TOCT7808-70 2
24 Bunt 'OCTP MCO 1207-M5x10-5.8 3
26 laiika M6-6H.6.019 TOCT5915-70 2
27 laiika M10-6H.6.019 (S16) 'OCT5915-70 4
28 laiika M12-6H.6.019 (S18) 'OCT5915-70 2
29 laiika M16-6H.6.019 TOCT5915-70 10
30 laiika M20-6H.6.019 TOCT5915-70 4
31 laiika M27-6H.6.019 (S41) T'OCT5915-70 2
34 [aii6a 5 65T" 019 T'OCT6402-70 3
35 [1aii6a 6 65T" 019 T'OCT6402-70 2
36 [Hait6a 10 65I" 019 TOCT6402-70 4
37 [laii6a 12 65" 019 TOCT6402-70 2
38 [laii6a 16 65I" 019 TOCT6402-70 10
39 [laii6a 20 65" 019 TOCT6402-70 4
43 Yrnosoe coequnernne XSDOR NW 08 HL 2
44 Htynep XV NW 08 HL 1
47 Pykas DIN 2SN-12-400-4200-DKO-(I")/24x1,5/0-DKO-(I')/24x1,5/90 2
49 VYkazarens HakioHa YH-1.3K 1
52 @ukcarop pe3pboBbIx coequHennii TL-371 4 Tio6uka=6 mi

31




8.1.1 I'uopouununop

1l

i
=

32




VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

Ne O0o03Ha4eHne HaumeHnoBaHue cOOPOYHBIX eTUHHI U JeTaseil KosmyectBo IIpumeyanus

no3
C3I'y-001.02.00.000 T'ugpounaunIp

1 I'11-125.80-1390.56 T MAPOLMIIMHIP 1

2 C31'Y-001.02.00.130-01 Hanpasnsiromast 1

5 Bount ¢ mecrurpannoii rosnoskoit TOCT P UCO 4014-M12 x 55-5.8 4

6 laiika M12-6H.8.35.019(S18) 'OCT 5915-70 4

7 [aii6a 12 65I" 019 TOCT 6402-70 4

33




8.1.2 Ilynem

34



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

Ne O06o3HayeHue HanmeHoBaHMe cOOPOYHBIX eIMHMII U AeTasel KouaunuecTBo Ipumeyanus
no3
C3I'Y-001.04.00.000 yasT
1 C3I'Y-001.04.01.000 Kapxkac 1
3 C3I'Y-001.04.00.001-01 Tabamuka 1
4 YI'-001.05.00.182 HItyuep usmepurensubiii G3/8 - G1/4 1
5 BuHT ¢ HU3KoW tmnuHapudeckoi rojoskoii 'OCT P MCO 1207-M3 x 10-5.8 4
6 Bunrt ¢ miecturpannoii ronokoil OCT P UCO 4017-M8 x 16-5.8 3
7 laiika M3-6H.8.35.019 TTOCT 5927-70 3
9 3aknenka 3x12.37 T'OCT 10299-80 4
10 [Taii6a 3 65I" 019 'OCT 6402-70 3
11 [Taii6a 8 65I" 019 'OCT 6402-70 4
13 Masnomerp SPG 063-00400-01-P-B04-F 1
15 Mukponutaar 6400-50.204-50.204-400 1
17 Pacnpenenurens 50L GS08/1/AD(V)/P-111BL180.P2(100)/RD 1
19 Ymroruenne SCR 023 (G3/8) 1
20 MItyrep XVR NW 08 HL 3/8 3
21 Mtyrep XVR NW 13 HS 3/8 1

35




9 Maura

36



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

Ne OGo3nauenue HaumeHoBaHue COOPOUHBIX eUHMI] H AT KoauuecTBo Mpumevanus
no3
YI'b-587-221.01.00.000 Maura
1 VYI'b-587-020.01.00.000-00 1111 Maura 1
3 VYI'b-001-13.01.01.004 ITnatuk 2
4 VI'b-587-310.01.01.012 Koceinka 6
5 VI'b-587-310.01.01.017 ITnura 1

37




(e

[ ﬁ &
—/ O

9.1 Maura
501

J4_
76 T

38




E g = s K=K (12)




YKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

Ne 06 HaumenoBanne coopounbsix | KoJ- Ne HaumenoBanne coopounnix | Kou-
O3HAYCHHE . IIpum. Oo6o3Ha4eHne . IIpum.
no3 eTMHHIL, IeTaJlei BO no3 e/IMHMII, AeTaJei BO
¥YI'B-587-020.01.00.000- Maura 44 Buntr 'OCT P UCO 4017-
001111 M10x30-5.8 10
1 YI'5-587-020.01.01.000- 45 Bunr 'OCT P 1CO 4017-
00111 Kapkac 1 M10x35-5.8 6
2 YI'B-587- 16 Bunr 'OCT P 1CO 4017-
310.01.02.00011] MexanusMm nogaun 1 M16x40-5.8 16
3 | YI'b-587-310.01.03.000 Kabenp-kanan 1 47 Buat 'OCT P UCO 4017-
4 | YI'b-587-310.01.04.000 Ormopa 1 M16x45-5.8 4
7 | ¥YI'b-587-310.01.07.000 Kponmreiin 1 55 Macnenka 1.3.116 TOCT
8 | ¥I'b-587-310.01.08.000 Kposrreiin 1 19853-74 2
9 | Y¥I'b-585-210.01.09.000 Kponmrreiin 1 57 [Taii6a 8 65" 019 T'OCT
10 | YI'b-744-200.01.00.010 Tpasepca 1 6402-70 20
11 YI'B-786- 58 [laii6a 10 65I' 019 TOCT
200.01.03.000111 Kaperka 1 6402-70 16
15 | YI'b-587-310.01.00.001 Posnmk 2 59 [laii6a 12 65I" 019 TOCT
16 | YI'b-587-310.01.00.002 Peiika 2 6402-70 8
18 | YI'b-587-310.01.00.004 3amura 1 60 [aii6a 16 651" 019 TOCT
21 | YI'b-587-310.01.02.004 Koub1io ynopHo-3amurHoe 4 6402-70 20
22 | VI'b-587-310.01.02.007 1aiiba 10 63 Iai6a C.10.01.08xm.019
23 | YI'5-746-200.01.00.002 | Ocs 2 I'OCT 11371-78 6
VI'B-786- 64 laii6a C.12.01.08kn.019
25 200.01.00.001111 Och 1 I'OCT 11371-78 8
26 | YI'b-786-200.01.00.002 | ®uxcarop 6 67 It 3,2x20.019 FOCT
27 | YI'B-786-200.01.00.003 | Kpsiuika 1 397-79 4
28 | YI'b-786-200.01.00.004 | Jlepiatens 2 2 Kosbuo B100 DIN 472 2
29 | YI'b-786-200.01.00.005 | Ilaii6a 8 74 Homummnk NJG 2309 VH 4
33 | 06-09x068.01 Och 4 76 InauHT npy>KuHHBINA 6,3x97
34 | 06-34x177.01 Ocb 1 DIN 11024 1
40 Bonr M12-6gx20.58.016 78 ggyuep XVRNW 25 HS 1 ,
T'OCT 7808-70 8
Bunur TOCT P ICO 4017- Ierms LH 1666/BL 866 DIN
42 MSx16-5.8 8 82 8152-3/1S043479066 mm, 357
3BCHBCB 1
43 Bunt TOCT P UCO 4017- Hems LH 1666/BL 866 DIN
M8x20-5.8 12 83 8152-3/1S043476835 mm, 269
3BCHLCB 1

40




9.1.1 Mexanusm nooauu

RSSY

N

AN SN/

vz,
\

N
\

)
\
\

8 B

9%
KXY

EEN
\
\

oo

%
0%

00
%S

X
%S

o%
%% %%

I
¢

XX
%%
<

G
R

RS
ototetotetets

s
%

0o
55

RXITLS
3
S950%8s
oSeteses

N N
MWV////&

%
o%

¢
b
¢
¢
b

zs
2ol
2

s

RXS
K

4%

oo

X

%%
%%
V3%
9 B

.

<
o
Q%
<C
¥a] LQ

i i O mp

i ) C
LO)|

55 (1)

41



VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIEN

1ﬂ:-)3 O0o3Hauenue HaunmeHoBaHNe COOPOYHBIX eTUHUIL, JeTAJIEH KosuuecTBo Mpumeuanus
YI'B-587-310.01.02.000111 MexaHu3M MOAAYH
1 YI'b-746-200.01.02.200 [Ipoyuraa 1
4 YI'B-587-310.01.02.001111 Posk 2
5 YI'b-587-310.01.02.002111 IMoacraska 1
6 YI'b-587-310.01.02.003 XoMmyT 1
7 YI'b-587-310.01.02.004 Kosnblio ynopHo-3aluTHOE 4
9 YI'b-746-200.01.02.002 Ochb 2
10 YI'b-746-200.01.02.004 Dukcarop 2
11 YI'b-786-200.01.02.003 Bryska 1
15 Bont M16-62x100.88.35.019 TOCT 7798-70 4
16 Bunt M6-6gx25.14H.019 TOCT 1476-93 1
17 Bunt M10-6¢x30.88.35.019 TOCT 11738-84 12
18 Macnenka 1.3.116 TOCT 19853-74 2
19 [ait6a 10 65" 019 TOCT 6402-70 12
20 [laii6a 16 65I" 019 TOCT 6402-70 4
21 lait6a C.16.01.08xn.019 TOCT 11371-78 4
25 Tuapormnuaap 1130-100-70-2630.02.03 1
26 Komasiio B100 DIN 472 2
27 TMoamumunk NJG 2309 VH 4

42




r

=i}

=

e
=t
B

9.1.2 Kapemka

Ifswis]

(1)
1
N O
2 4

o
S o o o T
o O O QO

A

O
O

o)
1ed

g

0

o
jo4
o

o
o
ted

[swislll

N
J ﬁ
B %
L
Bl |
31\
L/
5"

@]{ ﬁ ALy
F——=r—n @:D:D:D - X
loll¢

43

D O O Ol o
NS NS NS \J‘

N 7 7

e

Van N 2 WV an WV an




YKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJWHUIL U JETAJIEN

Ne HaunmeHoBaHue Ne HaumeHoBaHue
no-:s O0o3Ha4eHne c00POYHBIX eIHHHL, Koa-so | Ipum. n0-3 O0o3Ha4eHne cO0POYHBIX e/IHHUI, Koa-Bo | Ipum.
aerajien Aerajien
YI'B-786-200.01.03.00011] | Kaperka 10 Bonr TOCT P MICO 4014-
1 | YI'5-786-200.01.03.010- M12x55-5.8 2
01111 TpyOompoBos 1 M Buntr TOCT P 1CO 4017-
, | YI'5-786-200.01.03.020- M6x40-5.8 2
01111 TpyOompoBos 1 42 Buntr TOCT P ICO 4017-
5 | YI'b-786-200.01.03.100-01 | Kopmyc 1 M10x35-5.8 1
9 YI'b-786-200.01.03.001 BcraBka 2 43 Buut I'OCT P UCO 4017-
10 | YI'b-786-200.01.03.002 Haxianka 4 M12x40-5.8 24
11 | YI'b-786-200.01.03.003 Bcraska 4 45 Taiika M10-6H.8.019 (S16)
12 | YI'b-786-200.01.03.00411[ | Mpoxmamka 20 'OCT 5915-70 1
13 | YI'5-786-200.01.03.00511[ | Hakmazaxa 2 47 Ilaii6a 6 65T 019 TOCT
14 | YI'b-786-200.01.03.006 Tanpen 1 6402-70 2
15 | YI'b-786-200.01.03.00711] | Haknaaxa 2 48 Iait6a 12 65I' 019 TOCT
16 | VI'b-786-200.01.03.008 Ipoxaaxa 6 6402-70 26
18 | YI'b-786-200.01.03.009 Taiika 1 49 1laiioa 14 65T 019 FOCT
19 | YI'b-786-200.01.03.009-01 | Taiixa 1 6402-70 32
21 | YI'b-786-200.01.03.013 OrpanuunTes 1 51 [lTafi6a 16.01.08xm.019
22 | YI'B-786-200.01.03.014 CrakaH 4 [OCT 9649-78 2
23 | YI'b-786-200.01.03.015 Tstax 4 53 Wnmant 4x30.019 TOCT
24 | YI'5-786-200.01.03.016 Jlepikatens 1 397-79 2
25 | YI'b-786-200.01.03.016-01 | [leparens 1 o7 I'naposamox VRDLI40N 1
26 | YI'B-786-200.01.03.017 Tpokaka 4 59 Inapounmrp L125-40-
30 | YI'5-001.05.00.093 Taitka M24x1.5 4 25-390.02.02 1
33| 06-16x060.01 Och 2 61 igggg Sosnenie .
63 [Mtynep XVR NW 08 HL
39 Bonr M14x1,5- ED 3
6gx45.58.016 TOCT 7808- 10687382 [NoammnHuK
70 32 80308 TOCT 7242-81 4

44




10 Pama

n9

|~

. oo
=l
T
i
e y
: ¢
g o
3

45



YKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJAHUIL U JETAJIEN

Ne mo3 OGo3HaveHue HaumeHoBaHue cOOPOUHBIX eTUHUL, JAETAJIEH Kou-Bo Ipum.
¥YI'B-587-201.03.00.000-001 Pama
1 YI'5-001-40.21.00.000-03 JlopaboTka cToiku 1
2 YI'5-001-40.21.00.000-04 JlopaboTka cToiku 1
3 YI'5-001-50.11.05.000-2111] Biiok MacioHacocoB 1
5 YI'5-587-020.03.00.010 Omnopa MauTsl 1
7 YI'b-587-201.03.00.200-001 Jlopabotka croiiku OopTta 1
8 YI'b-587-201.03.00.300-001 JlopaboTka cToiiku bopTa 1
11 YI'b-587-201.03.01.000-001 Kapkac pamsl 1
12 YI'B-587-201.03.04.000-001 HacTust 1
15 YI'b-587-210.03.00.100 Croiika MauThI 1
17 YI'b-587-310.03.00.100 JlopaboTka cToiiku 1
22 YI'5-001-40.03.00.002 IMpoxknaaxa 6
25 YI'B-506-201.03.00.004 Puresnb 2
27 YI'5-544-101.03.00.003 3amura 1
33 YI'B-587-020.03.00.001 Masery 2
37 YTI'B-587-201.03.00.001-001 [ormaaka 1
38 YTI'B-587-201.03.00.002-001 [ormaaka 1
43 YTI'B-587-203.03.00.006 Hacrun 1
44 YI'b-587-203.03.00.011 3amMra KiamnaHa 1
47 YI'b-587-310.03.00.001 Kponureiin 1
48 YI'B-587-310.03.00.002 Hacrun 1
51 YI'B-587-311.03.00.002 3amura 1
76 Boar TOCTP MCO 4014-M12x90-5.8 5
81 Bunut TOCTP UCO 1207-M6x14-5.8 3
84 Bunutr TOCTP MCO 4017-M8x16-5.8 4
85 Bunutr TOCTP MCO 4017-M8x20-5.8 8
87 Bunur TOCTP MCO 4017-M10x35-5.8 14
88 Bunut TOCTP MCO 4017-M12x30-5.8 10
89 Bunut TOCTP MCO 4017-M12x35-5.8 4
90 Bunt TOCTP MCO 4017-M12x45-5.8 4
91 Bunut TOCTP MCO 4017-M12x90-5.8 2
97 Bunat TOCTP UCO 4762-M8x50-5.8 8
101 laitka M8-6H.6.019 (S13) 'OCT5915-70 12
102 laitka M10-6H.6.019 (S16) TOCT5915-70 3

46




Ne mo3 O0o3HaueHHNEe HaumeHnoBaHue cOOpPOYHBIX eTUHMII, AeTAJIel Koua-Bo Mpum.
103 laiika M12-6H.6.019 (S18) TOCT5915-70 24
107 [Mait6a 6 65I" 019 TOCT6402-70 3
108 [Mait6a 8 65I" 019 TOCT6402-70 20
109 [ait6a 10 65I" 019 TOCT6402-70 17
110 [ait6a 12 65I" 019 TOCT6402-70 23
115 [aii6a C.8.01.08xn.019 TOCT11371-78 8
116 [ait6a C.10.01.08xn.019 TOCT11371-78 10
117 [aii6a C.12.01.08xn.019 TOCT11371-78 26
130 3arnymika miacTukoBas 25x25 10
133 3akienka pe3pboBas 23MOSKVO1 8
134 3akienka pe3pdoBas 23M10C0O2 14
140 Ykazarens HakiaoHa YH-1.3K 1
149 IImmuaT npyxuaHeii 5,0x80 DIN 11024 2

47




10.1 B0k MacJI0HACOCOB

2 7% 3 % ¥ /4
3 &0},

HpHMeanHe: «H» JAPCHAKHBIC OTBEPCTHUSA

48



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

11\3-)3 OGo3HaveHue HaunmeHoBaHMe COOPOYHBIX eTUHUIL, JeTAJIEH KosuuecTBo Mpumeuanus
¥YI'b-001-50.11.05.000-21111 BJsiok MacjioHACOCOB
2 YI'5-001-50.11.05.300-21 Kppbinka 1
3 YI'5-001-50.11.05.400 Macnoyka3zarenb 1
5 YI'-001-50.11.04.001 CrakaH 1
6 YI'5-001-50.11.05.001 Ban 1
7 ¥YI'6-001-50.11.05.002 lecrepHst 1
8 YI'-001-50.11.05.003 Koueco 3ybuaroe 1
9 YI'5-001-50.11.05.003-01 Koueco 3ybuaroe 1
10 YI'-001-50.11.05.004 Koubiro 1
11 2-020x12.030.01 [Ionka 1
12 YI'5-001-50.11.05.006 Kopmyc 1
13 YI'5-001-50.11.05.007 Kpbinika 1
14 YI'-001-50.11.05.008 ITpoxnaaka 2
15 YI'-001-50.11.05.009 ITpoxnaaka 1
16 ¥YI'6-001-50.11.05.011 [Mpoxkinanka 1
17 YI'-001-50.11.05.012 [Tpoxaaka 4
18 YI'5-001-50.11.05.013-01 Ipokiaaka 1
19 YI'5-001-50.11.05.014 Brynka 1
20 YTI'5-001-50.11.05.015 [laiiba 1
21 VI'5-001-50.11.07.021 [Tpoxaaka 1
22 YI'b-001-50.11.05.121 Kopmyc 1
23 YI'5-001.04.07.013 [laiiba 1
24 YI'b-001.04.07.014 Cromnop @12 1
25 YI'5-001.04.07.019 [aiiGa 1
26 YI'5-001.04.07.021 Cronop ®8 1
27 YI'6-001.04.07.024 ITpobxa 1
28 VI'5-001.04.07.028 IToyKOIBII0 2
29 YI'-001.05.00.104 Hunmnens y50 1
30 YI'5-001.05.00.105 Dnanen J1y50 1
31 YI'-001.05.00.106-01 ®dnanenr M36x2 1
32 YI'5-001.05.00.161 Dranen 1
33 YI'5-001.05.00.162-01 Ananrep 1
34 YI'-001.05.00.165 I tynep-aunmens Jy32 1

49




Ne

103 Oobo3HauyeHue HaumeHnoBaHue cO0pOYHBIX eTUHMII, AeTAJIEH KonuyectBo IIpumeyanus
35 VI'b-001.05.00.932 ®dnanen-aunmens DyS0 1
36 M16x016.M16x038.100.01 [Tuopka 4
37 Bunr ¢ mecturpannoit rososkoit 'OCT P UCO 4017-M6 x 16-5.8 22
38 Bunt ¢ mecturpannoii romoskoit TOCT P UCO 4017-M8 x 20-5.8 1
39 Bunt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P UCO 4017-M8 x 25-5.8 14
40 Bunt ¢ mecturpannoit ronoskoil OCT P UCO 4017-M12 x 25-5.8 1
42 BuHT ¢ muInHAPHUYECKON TOJIOBKOW HUIIECTUTPAaHHBIM YTITyOJICHHEM O 12
ko [OCT P MCO 4762-M10 x 35-5.8
43 BUHT ¢ UIHHAPUYCSCKON TOJIOBKOW HIIECTUTPAHHBIM YTIYOICHHEM O 12
kiatou [OCT P UCO 4762-M12 x 40-5.8
45 Iaiixa M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
46 I"aiixa M20-6H.8.35.019 TTOCT 5915-70 1
48 Koubiro 015-019-25-2-2 TOCT 9833-73 3
49 Koubiro 024-029-30-2-2 TOCT 9833-73 1
50 Kosbuo 029-035-36-2-2 TOCT 9833-73 1
51 Kosbuo 034-040-36-2-2 TOCT 9833-73 1
52 Kosbuo 040-046-36-2-2 TOCT 9833-73 2
53 Koo 050-056-36-2-2 TOCT 9833-73 1
54 Koubiro 135-140-36-2-2 TOCT 9833-73 1
56 Mamketa 1.1-60 x85-3 TOCT 8752-79 1
58 Hommmnauk 313 TOCT 8338-75 2
60 IMlaii6a 6 65" 019 TOCT 6402-70 22
61 IIlaii6a 8 65I" 019 TOCT 6402-70 6
62 IITait6a 10 65I" 019 TOCT 6402-70 12
63 IMTaii6a 12 65I"' 019 TOCT 6402-70 12
64 IITaii6a 16 65I"' 019 TOCT 6402-70 4
65 IITaii6a 20 65I"' 019 TOCT 6402-70 1
68 Hacoc 310.2.28.06.05.V1 1
70 Hacoc 310.4.56.04.06.Y1 1
72 Hacoc 310.4.112.05.06.Y1 1
74 Knaman npenoxpanntensHBIHKAMA3J" 864000-10 K1/8 1
76 Ymnornenue SCR 227 (M14) 1
78 tynep XVM NW 08 HL 18 3
79 Mtyep XVM NW 16 HS 1
YPB25.13.00.002 Kontpraiika 2 Y CIIOBHO HE TOKA3aHO
82 I'epmetuk aHaspoOHsiii hukcatop-9TY 2257-001 43007840-2003 20

50




11 Manudgoaba
5811250
5 2 5 2 s 1 2 0 s
8 —\ g \
i | { xRt B 1 1 \
= . 0r20 T —\ |
o g i (1) ’\ \\ \ ‘»" \ - “\ " "
A 1 \ \ \
/] Q/_\U 0 \ 9 0 \
] \ ! \ 5
T ‘ o H D ;]. \ \ J:ﬁ! l: J
\ | 1 ‘;bf ) K ‘i" \
g i : o d \ \ 0 o\ © };;- 7
07z 60560 Vo \ \
: 2 = o | o \go : |
g ; ) ’w,\ \‘T‘l h/«fn‘?*jflvfﬂr#%}“‘khgta!*?I*.t‘* /_
D ‘ V==
1 1 f L1 T
* i [
S o g o o o o f \ P
00 A v
o e po & 3‘1 T\
1 v ' ) m Yo N
] % 48 ! R ; 4\ !\ i |
| — o i E\ | 4 \
o ) \ S804 ) LAY N
\‘HZLI \ r f ’” \ 7\66 \
\ i \7\& \b
3 — = \ ; I — - 5a
% :[[ %\ \ 61
I

51




[0

50129010 . 00

SRR SRS

AT
i

52



VYKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJJUHHUII A JETAJIEHN

o3 O6o3navenne HanvenoBaHmne c60pOYHBIX eTMHMIIL, AeTAJEH KoauuectBo Mpumeuanus
YI'b-587-221.21.00.000 Manudoasa

1 YI'b-544-023.21.01.000 Kpan 6ypoBoii TpexxomoBoit DN40 1

2 YI'5-585-210.21.00.010 Tsra 1

3 YI'b-585-210.21.00.020 PykosiTka 1

4 YI'b-585-210.21.00.030 Omnopa 11 1

5 YI'5-585-210.21.00.040 Och 1

6 ¥YI'b-585-210.21.00.050-01 Cwmecutens 1

9 YI'B-587-220.21.00.080 3atBOp 1

12 YI'B-587-220.21.00.110 Pykas DN38 1

13 YI'B-587-220.21.00.120 Pykas DN38 1

14 YI'B-587-220.21.00.130 Pykas DN32 1

15 YI'B-587-221.21.00.140 Pykas DN32 1

16 YI'B-587-220.21.00.150 Pykas DNO6 1

17 YI'5-585-210.21.00.160 PykaB 1

19 YI'b-585-210.21.00.180 TpyOonpoBox clIUBHOM 1

21 YI'5-585-210.21.00.210 PykaB 1

27 YI'b-585-210.21.01.000 Knaman oopatasrit DN 32 1

29 YI'B-587-020.21.00.020-001 Pykas DN38 1

31 06-14x050.01 Ochb 1

33 YI'b-585-210.21.00.001 KpoHmreiiH kpaHa 1

34 YI'b-585-210.21.00.002 KpoHmreiiH cMecutens 1

35 YI'b-585-210.21.00.003 KpoHmreitn 1

36 YI'5-585-210.21.00.004 Brynka 1

37 YI'5-585-210.21.00.005 VYiop 2

40 VYI'b-746-200.21.00.001 Haxknanka 1

VYcnoBHO He
YI'5-587-020.05.03.060-001 PBJI-8.350(NM16x1,5-(M16x1,5-0 A/90A-135 1 MIOKa3aH
¢urunr FE0414S6 (M14x1,5) 1 | e

46 Bont M8-6gx95.58.016 T'OCT 7808-70 2

47 Bunt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P ICO 4017-M8 x 20-5.8 4

48 Bunt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P ICO 4017-M10 x 25-5.8 7

49 Bunt ¢ mecturpannoii ronoskol OCT P UCO 4017-M12 x 35-5.8 4

54 laiika M8-6H.8.35.019 T'OCT 5915-70 2

53




o3 O6o3navenne HanvenoBaHmne c60pOYHBIX eTMHMIIL, AeTAJEH KoauuectBo Mpumeuanus
55 laiika M10-6H.8.35.019 TTOCT 5915-70 7
56 laiika M12-6H.6.019(S18) 'OCT 5915-70 4
59 [aii6a 8 651" 019 T'OCT 6402-70 6
60 [aii6a 10 65I" 019 TOCT 6402-70 7
61 [aii6a 12 65I" 019 TOCT 6402-70 4
65 It 3,2x25.019 TOCT 397-79 1
71 Kpan maposoii VT.214.N.04 - G 1/2" 1
72 Kpan maposoii VT.214.N.07 - G 1 1/4" 1
73 Kpan maposoit HKG27015 1
75 PIIX-02.031 Xomyt J1y32 2
77 Yroapauk XVEW NW 32 HS 1
81 IInyuaT Mrospuatei 3,2x48 DIN 11024 1
83 HItyuep d14 mm x 1/2 HapyxHsist 2
86 IItyuep XVR NW 32 HS ED 1
87 HItynep XVRNW 32 HS 1 1/4 ED 2
88 IItyuep XVR NW 40 HL ED 2
95 [InactukoBas 3auwra 040 MM (uepHasi) 3
97 ®duxcarop pe3pb0oBbIx coenuHeHnit TL-371 (xpacHsrif), komnanus "ABRO

Industries, Inc." 1

54




12 MoHTaX 10MKpPAaTOB

A

]
|
>N
Foh

55



VKA3ATEJIb CEOPOUYHBIX EJJUHUIL U JETAJIEN

11\3-)3 O6o3navenne HaumeHoBaHue COOPOUHBIX eTUHUL, JAETANIEH KoaunuectBo Ipumevanus
¥YI'B-587-220.23.00.000 MoHTaK JOMKpPaTOB
1 YI'5-587-220.23.01.000 JloMkpar 4
5 YI'5-587-310.23.00.200-001 KpoHmreiin 2
6 YI'b-587-310.23.00.300-001 PykosiTKa 2
9 YI'b-587-311.23.00.010 KpoHmTeiiH BepXHuit 2
10 YI'b-587-311.23.00.020 KpoHmTeH HIKHHHA 2
11 YI'b-587-311.23.00.030 Dukcatop 2
12 YI'b-587-311.23.03.000-01 Omnopa 1
12 YI'b-587-311.23.03.000-02 Omnopa 1
20 06-10x045.01 Och 2
21 06-35x069.01 Ocb 2
23 YI'6-001-40.03.01.002 [IpocraBka 2
25 YI'b-587-311.23.00.001 1aiiba peryaupoBoyHas 4
26 YI'b-587-311.23.00.002 1aiiba peryaupoBoyHas 4
30 Bont M12-6¢x20.58.016 TOCT 7808-70 8
31 [laii6a 12 65I" 019 TOCT 6402-70 8
35 ImuaT 6,3x56.019 TOCT 397-79 2
42 IImuaT Mroypuateii 3,2x48 DIN 11024 4
44 IHnuaT uroapsdateiit 7.0x125 DIN 11024 2

56




12.1 Tomkpar
NIy

57



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

lﬁ:‘; OGo3HaveHue HaumeHoBaHue COOPOUHBIX eTUHUL, JAeTANIEH KoJsuuecTBo Mpumeuanus
¥YI'B-587-220.23.01.000 Jomxkpar

1 YI'b-766-000.01.07.000 OcHoBaHue 1

4 M-120.160x22.01 laiixa 2

6 YI'-001-40.03.01.001 Koubito ynopHoe 1

7 YI'B-587-310.23.01.001-001 Kpsitika 1

11 Bunr ¢ mecturpannoii rogoskoil 'OCT P MCO 4017-M10 x 30-5.8 3

12 [laii6a 10 65T 019 TOCT 6402-70 3

17 IMuapoummuap 1125-100-80-680.10.05-01 1

58




13 YcranoBka 6opToB

X-X(1:2)

g%
5 /5 A
LA i W | il il
li i i T - T H!II il !H
| | [l TT T | [ [ 11 | L
~ s Tl | s T =—T = I T T
S S— — T — 3 = e =Ty E-E(11)
m . P PP 7] 7—A NEE] S sl | [ B . 7 Mecm
T 7] 2
i i A arc
ﬂE’- ; Q:, F e
-H-—B E'_)j‘ Fl Y
= L= = < |l 3 &7
B i 5
g e .

59



a-n001

6 7 4

e ‘ [
Ul L i L 4T | hil /

I [ gERIE I I 1 I LI T
[1 [ T T Il [1 [ T Z |

[l

S — B
|

AI [ I = = ! ] l [] gT\;MH_U < u‘ 1 .I =]
= 4 f T, || B uI ;
—] S— J !

60



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

11\3-)3 O6o3navenne HanmeHoBanue cOOPOYHBIX eIUHHUIL, T€TAJIEH KoaunuectBo Ipumevanus
¥YI'B-587-221.19.00.000 YcraHoBKa 60pTOB
1 YI'5-544-101.19.02.000 Ot0oitHnK 1
3 YI'b-587-221.19.00.010 Herns 5
4 YI'b-587-221.19.00.010-01 [etns 6
5 YI'b-587-221.19.01.000 Bopr 1
6 YI'b-587-221.19.02.000 Bopr 1
7 YI'b-587-221.19.03.000 Bopr 1
8 YI'b-587-221.19.04.000 Bopr myspra 1
10 YI'5-587-310.00.05.000 [Tnomanka 1
12 YI'b-587-311.19.00.020 [etns 2
15 YI'b-544-101.19.00.001 Brysxka 1
16 YI'b-587-310.19.00.001-001 dukcarop 1
VYcioBHo He
YI'b-587-221.19.00.012A IInaTux 9 [IOKa3aH
YI'b- 587-221.19.00.012A-01 [TnaTuk 4 ----
19 [1aii6a C.16.01.08xn.019 'OCT 11371-78 13
20 ImuaT 4x28.019 TOCT 397-79 13
23 Koubiio juist kimoueit d20x2 2
24 Ot06oiinuk 6opra KAMA3 7
YcioBHo He
YI'b-001-71T.22.01.130 Kponmreitn 2 MOKa3aH
25 Llems kopoTKO3BeHHas1 onunakoBanHast 22 DIN 766 1=200 1
28 ®ukcarop pe3p00BbIX coenuHeHnit TL-371(kpacHsIit),
komnanusa ABRO Industries. Inc." 1

61




e

14 MonTax Tpana

u,
l

fﬂﬂH[ﬂDﬂlMﬂE NoAoXeHue

Padovee nonoxexue

Alt23

FE=m

o
|\

\

L

7 [ =
|
ot = i
i ’ =hed
4/

62

b-bit1
2 vecma

4 6
N 3
VN /
| / \
| /




VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

11\3-)3 Oo6o3HaueHue HaumeHoBaHHEe COOPOYHBIX eTHHMIL, TeTaNeit KoauvecTBo Hpumevanus
¥YI'B-587-221.19.00.000 YcTraHoBKa 6OpPTOB
1 YI'B-544-101.19.02.000 OTOOHHUK 1
3 YI'B-587-221.19.00.010 IeTnst 5
4 YI'b-587-221.19.00.010-01 IeTmst 6
5 YI'b-587-221.19.01.000 bopr 1
6 YI'b-587-221.19.02.000 bopr 1
7 YI'b-587-221.19.03.000 bopr 1
8 YI'b-587-221.19.04.000 bopT nysnbpra 1
10 YI'b-587-310.00.05.000 ITnomaaka 1
12 YI'b-587-311.19.00.020 IeTmst 2
15 YI'b-544-101.19.00.001 Brynka 1
16 YI'b-587-310.19.00.001-001 dukcarop 1
19 [Taii6a C.16.01.08xm.019 TOCT 11371-78 13
20 et 4x28.019 TOCT 397-79 13
23 Koo ans kmoueit d20x2 2
24 Otb6oitauk 6opra KAMA3 7
25 Llens kopoTKO3BeHHas: onuHkoBanHas @2 DIN 766 1=200 1
28 ®uxcarop pe3p6oBbix coenunennit TL-371(kpacHslit), komnanusa"ABRO
Industries. Inc." 1

63




15 Bpamarean

64



556

41 1 18

&

o
‘J\\\\‘\\\\IIE
V7 nelt
32 3 6 7 31 37 \23\9 \15 \42
45
59 1

65



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

103 Oobo3HauyeHue HaumeHoBaHue cO0pPOYHBIX eTUHMIL, AeTAJICH KoauuecTBo Ipumeyanus
¥YI'b-587-310.02.00.000-11 Bpamareis
1 YI'B-797-000.02.00.200 Macrnoykasarenb 1
3 YI'-001.02.02.002 Komb1o pa3pesnoe 1
4 YI'b-797-000.02.00.131 Kopmyc 1
5 YI'b-001-50.02.00.002 [TecTepHs 1
6 YI'5-001-50.02.00.003-01 Kouneco 1
7 YI'b-001-50.02.00.004 [TecTepHs 1
8 YI'5-001-50.02.00.005-01 Kouneco 1
9 YI'5-001-50.02.00.006 BaJt mpoMeXyTOUHBIH 1
10 YTI'5-001-50.02.00.009 [Inonka 2
11 YTI'5-001-50.02.00.011 [Inonka 2
12 YTI'5-001-50.02.00.012 [1aii6a 1
13 YI'5-001-50.02.00.013 [1aii6a 1
14 YI'5-001-50.02.00.014-01 Kpbiika 1
15 YI'b-001-50.02.00.015 Kpeimka 1
16 YI'b-001-50.02.00.016 Kpeimka 1
17 VI'b-001-50.02.00.018-01 [Ipoknanka 20
18 VI'b-001-50.02.00.019 [Ipoknanka 10
19 VI'b-001-50.02.00.021 [Ipoknanka 1
20 YI'b-797-000.02.00.001 I nuanens 1
21 YI'b-797-000.02.00.002 Kpbiika 1
22 YI'b-797-000.02.00.003 [Ipoknanka 1
23 YI'b-797-000.02.00.004 Brynka 2
24 YI'b-797-000.02.00.005 [Ipoknanka 1
25 YI'b-797-000.02.00.006 Kpsimika 1
26 YI'5-001.05.00.984 HItyuep XVM NW 13 HS 26 1
28 boat ¢ mecturpannoii rosioskoit TOCT P MCO 4014-M12 x 50-5.8 24
30 BunT ¢ mecrurpannoii rosiokoit TOCT P ICO 4017-M8 x 25-5.8 18
31 BunT ¢ mecrurpannoii rosiokoit TOCT P MICO 4017-M8 x 35-5.8 11
32 Bunt ¢ mecturpansoii rosioskoit TOCT P ICO 4017-M16 x 40-5.8 1
33 Bunt ¢ mecturpansoii rosioskoit TOCT P ICO 4017-M16 x 45-5.8 4
35 Koubiio 009-013-25-2-2 TOCT 9833-73 1

66




Ne

103 O6o3HaueHue HaumeHnoBaHue cO0pOYHBIX eTUHMIL, AeTAJIEH KounuectBo Ipumeyanus
36 Koubiio 019-023-25-2-2 TOCT 9833-73 1
37 Koubiio 104-110-36-2-2 TOCT 9833-73 2
38 Koubiio 220-225-36-2-2 TOCT 9833-73 1
40 Mamxera 2.1-145 x175-3 TOCT 8752-79 2
41 Macnenka 1.2.116 TOCT 19853-74 2
42 TMoxmmmunk 310 T'OCT 8338-75 2
43 TMoxmmmunk 2007130ATOCT 27365-87 2
45 [Taii6a 8 65T" 019 T'OCT 6402-70 29
46 [Taii6a 12 65I"' 019 T'OCT 6402-70 24
47 [ITaii6a 16 65I"' 019 T'OCT 6402-70 4
49 I'umpomoTop403.0.160.W.A6.F20.V1.HSN.NN.B.V1(3aBoackas nHactpoiikaPyn= 0,8 MIla;

Vmin= 48 cm3) 1
51 3arnymika VHR 90-1/2 ED 1
52 Kianan npenoxpanutenspabii"KAMA3" 864000-10 K1/8 1
53 Ymnoraenue SCR 030 (G1) 1
54 Itynep XVM NW 08 HL 12 1
59 I'epmetuk aHaspoOHsIil hukcatop-9TY 2257-001 43007840-2003 10

67




16 YcraHoBKa 3aTBOpAa

68



VYKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHMAIL A JETAJIEH

11\3-)3 Oo6o3HaueHue HaumeHoBaHme cOOPOYHBIX eTUHMIIL, TeTAJIEH KoanuecrBo Mpumeuanus
¥YI'B-587-221.19.00.000 YcraHoBKa 60pTOB
1 YI'B-544-101.19.02.000 OTOOHHUK 1
3 YI'B-587-221.19.00.010 Ietnst 5
4 YI'b-587-221.19.00.010-01 Ietnst 6
5 YI'b-587-221.19.01.000 Bopr 1
6 YI'b-587-221.19.02.000 Bopr 1
7 YI'b-587-221.19.03.000 Bopr 1
8 YI'b-587-221.19.04.000 Bopr nysnpTa 1
10 YI'b-587-310.00.05.000 ITnomanka 1
12 YI'b-587-311.19.00.020 Ietnst 2
15 YI'b-544-101.19.00.001 Brynka 1
16 YI'b-587-310.19.00.001-001 dukcarop 1
19 Iaii6a C.16.01.08xn.019 TOCT 11371-78 13
20 Immuat 4x28.019 TOCT 397-79 13
23 Kombiio ms kmoueit d20x2 2
24 Ot06oiinuk 6opra KAMA3 7
25 Iens kopoTko3BeHHas onuHkoBaHHas @2 DIN 766 1=200 1
28 ®duxcarop pe3p60oBbix coenuHerni TL-371(kpacHsrit),
kommanus" ABRO Industries. Inc." 1

69




17 Cton OypoBoi

b1

2 mecma

70



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

ifz O6o3HayeHne HaumeHoBaHue COOPOUHBIX eTUHUL, JAETANIEH KoaunuectBo Ipumevanus
¥I'b-587-310.12.00.000-001 CroJ 6ypoBoii
1 VI'B-587-310.12.00.001-001 [ura 1
2 YI'5-587-310.12.00.002-001 CermeHT 2
3 YI'B-587-310.12.00.003-001 KochiHka 4
4 YI'B-587-310.12.00.004-001 KochiHka 2
5 YI'B-587-310.12.00.005-001 [leka 2
7 YI'B-746-200.12.00.002 Ymop 2
8 YI'B-587-310.12.00.006-001 draner 1
9 YI'B-587-310.12.00.007-001 dranern 1

71




ol

18 YcranoBka Jiedeaku

i




=7

n..“im

= WO Ty 2
SR

QI

T

ALl

i

Q

=

NN (27

5

X-X (1711

J-4 (11

-

J6

2

Ve

—C oz

7
7
)

%

[ -
-\
-l

=

N\

ANNN

79

N/

NNHY

30

73



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

Ne

103 O6o3HayeHne HaumeHoBaHue COOPOUHBIX eTUHUL, JAETANIEH KoaunuecTBo Ipumevanus
¥YI'B-587-310.20.00.000 YcTaHOBKa JedenKn
1 VI'B-587-310.20.02.000 Tsira 1
3 YI'5-587-310.20.03.000 Koxyx 1
4 JIBY50-30.05.01.000 [puBox nebenku 1
5 YI'-001-68.20.04.000 Brurouenue TopMo3sa JieOeaKu 1
6 YI'5-001-68.20.05.000 KpoHiureiin 1
7 YI'5-001-68.20.06.000 KoGbuika 1
8 YI'6-001-68.20.08.000 Tsira 1
10 YI'-001-68.20.10.000 JlopaboTka KOJIOIKU 2
11 I1hY-2-119.05.00.000 Jlebenxa 1
12 YI'5-001-68.20.00.002 Brysxka 8
14 YI'5-001.05.00.144 [epexomuuk G3/8-M22x1,5 1
15 I1bY-2.05.12.008 Komnblo ynioTHUTEIbHOE 1
16 06-12x039.01 Ochb 4
18 YI'6-001.05.00.878 HItyrep XVR NW 13 HS 1/4 1
19 Bout ¢ mecrurpannoii rososkoit TOCT P UCO 4014-M24 x 180-5.8 1
20 Bunrt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P MCO 4017-M10 x 35-5.8 4
21 Bunrt ¢ mecturpannoii rososkoit 'OCT P MCO 4017-M12 x 25-5.8 3
23 laitka M10-6H.6.019(S16) TOCT 5915-70 4
24 laitika M12-6H.6.019(S18) TOCT 5915-70 2
25 laiika M24-6H.8.35.019 TTOCT 5915-70 1
26 3Beno C2-2I1P-25,4-114 TOCT13568-97 1
27 [Iaii6a 10 65T 019 TOCT 6402-70 4
28 laii6a 12 65T 019 TOCT 6402-70 3
29 [1aii6a C.10.01.08xn.019 T'OCT 11371-78 4
30 [aii6a C.24.01.08kn.019 TOCT 11371-78 1
31 ImuaT 3,2x25.019 TOCT 397-79 4
32 Coemunenune nosoporHoe GGIL-380 1
33 Coemunenne yriaosoe XSDOR NW 06 HS 1
35 Ymnoraenne SCR 021 (G1/4) 1
36 Ymnoraenne SCR 023 (G3/8) 1
39 MIrynep XVR NW 16 HS 1 ED 2
45 [ems 211P-25,4-114 TOCT13568-97 1

74




18.1 JIebeaka

n
ind

&)

75



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

o3 O6o3nauenue HaumeHoBaHMe COOPOYHBIX eTUHUIL, eTAJIEH KoJsuuecTBo Mpumeuanus
IMBY-2-119.05.00.000 JleGenka.
1 11bY-2-119.05.01.000 Ban 1
2 [16Y-2-119.05.02.010A OrpaxxJeHue Tpoca 1
4 115Y-2.05.02.000 bapabaHn B cbope 1
5 I1Y-2.05.03.000 Crynuiia B coope 1
6 I15Y-2.05.04.000 3Be3m0uKa 1
7 I1Y-2.05.05.000 OrpaxacHue J1e0e KU 1
9 I15Y-2.05.06.000 Kponmireiin B coope 2
10 I1Y-2.05.12.000 CoelMHEHHE YITIOBOE MMOBOPOTHOE 1
11 I1Y-1.05.05.000 KpoHnrireiin B coope 1
12 I15Y-1.05.06.000 Kponmireiin 1
14 I1Y-1.05.15.000 Kanart B cb6ope 1
15 I1Y-1.05.16.000 Macnomnposos 1
17 1BCM.13A.04.000 TopMo3Has KoJIoJIKa B cOope 2
20 I15Y-2.05.00.001 Brynka 4
24 I15Y-1.05.00.009 Ppruar 2
25 115Y-1.05.00.011 Tsra 1
26 I15Y-1.05.00.012 Ochb 1
27 I15Y-1.05.00.014 Hunnens 1
29 1BCM.13.00.006 Bunka 1
30 1BCM.13A.00.033 Brynka 1
32 YI'B50A-06-02 Tsra 1
33 YI'B50A-06-06 Ipyxuna 1
34 YI'B50A-06-11A Bunka 1
35 YI'b50A-22-01 OKCIEHTPUK 1
36 YI'B50A-22-06 Brynka 1
37 VT'B50A-22-07 I"atika crienmanabHast 1
38 T16Y-2.05.00.008 OrpaxxacHue 1
39 boar M12-6g x 25.58.019 TOCT 7798-70 8
40 Bboar M16-6g x 35.58.019 TOCT 7798-70 8
42 Iaiika M10-6H.8.35.019 T'OCT 5915-70 12
43 Iatika M16LH-6H.8.35.019T'OCT 5916-70 1
44 Taiixka M16-6H.8.35.019 TOCT 5931-70 2
47 Koo B25 TOCT 13942-86 2

76




ri\fs O6o3HaueHne HaumeHoBaHue cOOpPOYHBIX eTUHMIL, AeTAJIEH KoaunuecTBo Ipumeyanus
48 Komasmo B60 T'OCT 13942-86 2
49 Komsmo B120 TOCT 13942-86 2
50 Komsmo B180 TOCT 13943-86 2
53 Ocs 6-8 hl1 x 28.45.119.xp.618 'OCT 9650-80 1
55 Ocs 6-12 h11 x 28.45.119.xp.6uB 'OCT 9650-80 1
56 Ocp 6-16 h11 x 45.45.119.xp.6uB'OCT 9650-80 1
57 Ocp 6-16 h11 x 60.45.119.xp.6uB 'OCT 9650-80 2
58 Iommumunk 180124 'OCT 8882-75 2
60 [Ta#i6a 10 65I".019 TOCT 6402-70 12
61 [Ta#i6a 12 65I".019 TOCT 6402-70 8
62 [Ta#i6a 16 65I".019 TOCT 6402-70 8
63 [Ta#i6a 8.01.08xm.019 TOCT 9649-78 1
64 [Ta#i6a 12.01.08x1.019 TOCT 9649-78 1
65 [Taii6a 16.01.08x1.019 TOCT 9649-78 3
68 et 2 x 20.019 TOCT 397-79 1
69 Imauat 3,2 x 25.019 TOCT 397-79 1
70 et 4 x 32.019 TOCT 397-79 3
71 Inonka 20x12x50 TOCT 23360-78 4
72 Itudt 8 x 30 T'OCT 3128-70 4
75 Topmo3 nepeanuii B coope npaseiii66-3501010 1

77




19 TpyGonepxareib pacnamHoOu

78

BB(I) K@

55
N>

g
:

!

b




YKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJWHUIL U JETAJIENA

Ne mo3 Oo6o3HaueHue HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eIMHUIL, AeTaJIei KoauyecTBo IIpumevyanus
YI'B-587-310.22.00.000-001 TpyOonepskatesib pacnamHom
1 YT'B-587-310.22.00.100-001 dukcarop 2
3 YI'B-587-310.22.00.300-001 Pykas 1
4 YI'B-587-310.22.00.400-001 PykaB 1
7 YTI'B-587-310.22.01.000-001 Kopmyc 1
11 YI'b-587-310.22.05.000-001 Tl'uppounnuuap 2
YT'B-587-310.22.00.011-001 IMnammka 168 2
YI'B-587-310.22.00.012-001 Inammka 146 2
YI'B-587-310.22.00.013-001 IMnamka 127 2
YI'5-587-310.22.00.014-001 [namxka 108 2
YI'5-587-310.22.00.015-001 [Mnamxa 89 2
YI'5-587-310.22.00.016-001 [namxka 70 2
15 YI'b-001.50.45.004 IIpocraBka 2
16 YI'5-001.50.45.006 Ocb 1
20 YI'5-587-310.22.00.001-001 3acoB 2
21 VYI'B-587-310.22.00.002-001 V nuanTenn 2
23 YI'5-587-310.22.00.004-001 [Tnanka 1
24 YI'b-587-310.22.00.005-001 ITnarmkoepKarenb 2
36 YI'B-587-310.22.00.017-001 Inamuka 63,5 2
45 Bonr ¢ mecturpannoii ronoskoit TOCT P UICO 4014-M6 x 30-5.8 2
46 Bunr ¢ mwecrurpannoi ronoskoit TOCT P UICO 4017-M6 x 16-5.8 4
47 Bunr ¢ mwecrurpannoi ronopkoil OCT P MCO 4017-M10 x 40-5.8 8
48 BuHT ¢ nuiMHApHYECKOi TOJOBKOM U mecTUrpaHHBIM yriryoneHuneM nox kirod [OCT P UCO
4762-M10 x 45-5.8 4
50 Bont M8-6gx40.58.016 'OCT 7808-70 8
53 laiika M6-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
55 Macnenka 1. 2. 116 TOCT 19853-74 3
57 Priv-60nr M10.019 TOCT 4751-73 2
59 [Taii6a 6 65" 019 TOCT 6402-70 6
60 [aii6a 10 65I" 019 'OCT 6402-70 14
61 [1Taii6a 18 65I" 019 'OCT 6402-70 8
65 3arnymka VHR 90-1/4 ED 2
67 Tpoitauk XT NW 08 HL 1
68 Ymnoraenne SCR 021 (G1/4) 2
70 ImmHT uroapuateiid 3,2x48 DIN 11024 2
71 [mmHT uroapuateid 7,0x125 DIN 11024 1
73 IlITynep XVR NW 08 HL 2

79




19.1 M'mapouuauHap

v
d
o=
=

f
X

Kol YrnoimHUTEREHbE 221 151 6
U3 KoMAekma 2LopoIawa HR-012/8

80



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

o3 OGo3HaveHue HaumeHoBaHue COOPOUHBIX eTUHUL, JAETANIEH KoaunuectBo IMpumevanus
¥YI'b-587-310.22.05.000-001 Cuapounannap

6 VI'B-001.05.31.003 [nuta 1
9 YI'b-001.05.00.051 tynep-6ont G1/4 2
12 laiiba 5 65T 019 TOCT 6402-70 4
15 Kosbio 009-012-19-2-2 TOCT 9833-73 2
21 Bunt DIN 912-M5x60-10.9 4
22 'umpo3amoxk HR-012/8 1
23 Iuapoummmaap 1125-80-40-71,5.08.03 1
27 Pykas DIN 2SN-06-400-155-Banjo 1/4-Banjo 1/4 1
28 Ymnoraenue SCR 021 (G1/4) 4
ymotaeHre SCR 021 (G1/4) 4

81




20 Posnk nNpuKUMHOM

;

82

NN




VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

11\3-)3 O6o3HayeHne HaumeHoBaHue COOPOUHBIX eTUHUL, JAETANIEH KoaunuectBo Ipumevanus
1BY-2.26.00.000 PoJInKk mpHKUMHOIA.
1 [1bY-2.26.01.000 Kponmreitn 1
2 [1bY-2.26.02.000 [pwxum 1
5 I15Y-2.26.00.001 Och 1
7 I15Y-2.26.00.003 Brynka 2
11 1BCM.26.00.004 Brynka 2
12 1BCM.26.00.005 Tsira 2
13 1BCM.26.00.006 [pyxuHa 2
I15Y-2.26.00.002 ITmatuk 1
17 Bont M12-6¢x25.88.35.019 T'OCT 7798-70 4
18 laiika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
19 laii6a 12 65T.019 TOCT 6402-70 4
20 HItudT 8 x 30 T'OCT 3129-70 2

83




21 N'mapocucrema




Bud cbepxy

A1)

9 1.2 A 2 J 6 3 11
9 A AN
= = ] i = =
1 1 | |
2 i AN ] 0260 : ) P
T
— /I @ 2 @) I \ -
g =
B ] O
Y H [ ] B < R ol \]
= il :
- © =N 1
g : g -
1 © \ _ I i g
B
_U_LJ_ —1‘_1‘ — : —
6 "
B(11) B(11)
24
28 26
I5 29
31 <
10
2

85

iy




VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

103 O6o3HaueHue HaumeHoBaHue cOOpPOYHBIX eIUHMII, AeTAJIeH KounuecrBo IIpumeyanus
YI'B-587-221.05.00.000 I'mapocucrema
1 VYI'b-587-020.05.00.140-001 YcTaHOBKA MacIOOXIIaUTEIS 1
2 YI'b-587-020.05.01.000-001 OOBsI3Ka MauTHI 1
3 VI'b-587-020.05.03.000-001 OO0BsI3Ka IPCHAKHBIX JTMHHH 1
4 YI'B-587-020.05.04.000-001 OO0BsI3Ka HAIIOPHBIX JTUHUH 1
5 YI'B-587-020.05.05.000-001 OO0BsI3Ka MyJIbTA YIPABICHUS 1
6 YI'B-587-020.05.08.000-001 O0Bs13Ka Hacoca pyvYHOTO 1
7 YI'b-587-020.05.10.000-001 O06Bs13Ka TpyOOAEpIKATEIS 1
8 YI'b-587-020.05.15.000-001 I'uapobak 1
9 YI'B-587-020.05.23.100-001 Hacoc py4yHoit 1
10 VI'b-587-220.05.06.000 OO0Bs13Ka IOMKPaTOB 1
11 YI'b-587-310.05.00.100 TuaponMIMHAP MOabEMa MAUTHI 1
12 YI'b-587-310.05.00.150-001 YcTaHOBKa KOJUIGKTOpa IPESHAXKHOTO 1
13 VI'b-587-310.05.07.000-001 OO0Bs3Ka MOABEMA MAYTEI 1
14 VYI'b-585-310.05.15.900 JIuHuK BcackIBaHUS 1
15 YI'b-587-310.05.20.000 Yupasienue nebekoi 1
17 YI'b-587-221.05.41.000 [ynpT ynpasieHUs 1
18 VI'b-587-221.05.02.000 OO0Bs3Ka MacIOOXJIAIUTEIS 1
19 YI'b-587-221.05.09.000 O0Bsi3Ka Hacoca M KOMIIpecopa 1
21 YI'b-587-221.05.11.000 O6Bs3ka C3I'Y 1
24 Bont M8-6¢x20.58.019 TOCT 7798-70 2
25 Bont M12-6gx30.58.019 TOCT 7798-70 4
26 T"aiika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
27 T"aiika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
28 IITait6a 8 65I"' 019 TOCT 6402-70 2
29 IITait6a 10 65T 019 TOCT 6402-70 4
30 IMaii6a 12 65T 019 TOCT 6402-70 4
31 IIait6a C.10.01.08xm.019 TOCT 11371-78 4
32 IIaii6a C.12.01.08xm.019 TOCT 11371-78 4
35 3axsienka pe3pbosas 23M08KVO1 2

86




21.1 YcTaHOBKA MAaCJI00XJIAAUTEIs

87



VYKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJJUHHUII A JETAJIEHA

103 O0o3HaueHHNE HaumeHnoBaHue cO0pOYHBIX eIUHMIL, AeTAJIel KoanuecTrBo IIpumeyanus

YI'B-587-020.05.00.140-001 YceTaHOBKA MACI00XJIaUTENs

YI'b-587-020.05.00.141-001 IToxcraBka 1

SN

Bbont M8-6gx50.58.019 TOCT 7798-70

Bunr ¢ mecturpannoii ronoskoit 'OCT P UCO 4017-M12 x 30-
8.8

I'atixa M8-6H.6.019 I'OCT 5915-70

I'atixa M8-6H.8.35.019 I'OCT 5916-70

[laii6a 12 65I" 019 'OCT 6402-70

[aii6a C.8.01.08xn.019 'OCT 11371-78

[laii6a C.12.01.08xn.019 'OCT 11371-78

bnok oxnaxnaenus TM-44.00.000.000 (24B)

=
SlB|o|e|v|lo|ja| ~ |(w|-

ITepexomnuk XAOH NW 32 S 20

AR~~~

[EN
IS

IMomyuika paguatopa (042xd13x{25)

Perynupyemsiii yronsuuk 11/2" BSPDS38 M52x2 CAST
106123.1 DIN 2353

[N
»
[EEN

[EN
(o]

Tpoitank XETOR NW 32 HS 1

88




21.2 O0BsI3KAa MAUThI
A2 5 T2




A (757 (7

B (725 (7

705 S 706

£—£ (7 (7
(7 rrecr7a/
55

X=X (77 (7
(4 rrec7702/
z7

A=K (77 7/
2 rrecrra/




YKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJMHUIL W JETAJIEN

[ﬁi O6o3navenne HanmeHoBanue cOOPOYHBIX eIUHHUIL, T€TAJIEH KoauuectBo Mpumeuanus
¥YI'b-587-020.05.01.000-001 O0BsI3Ka MaYTHI
1 YI'5-585-210.05.01.190 PykaB 1
2 YI'5-585-210.05.01.200 PykaB 1
5 YI'5-587-020.05.01.010-001 Pykas DN38 1
6 YI'5-587-020.05.01.020-001 Pykas DN12 1
7 YI'b-587-020.05.01.030-001 TpybonpoBoa 1
9 YI'5-587-020.05.01.050-001 TpyGonpoBon 1
10 YI'B-587-020.05.01.060-001 TpyOompoBo 1
11 YI'b-587-020.05.01.070-001 TpyOompoBo 1
12 YI'B5-587-020.05.01.080-001 PykaB DN38 1
15 YI'5-587-020.05.01.110-001 Pykas DN12 1
16 YI'B5-587-020.05.01.120-001 Pykas DN10 3
19 YI'b-587-310.05.01.010 ITepebopka BpamaTens 1
22 YI'b-587-310.05.01.160 TpyOompoBo 1
24 YI'b-587-310.05.01.180 TpyOompoBo 2
25 YI'b-587-310.05.01.190 TpybompoBox 1
27 YI'b-587-310.05.01.210 TpybompoBox 1
28 YI'B-587-310.05.01.220 PykaB 1
29 YI'B-587-310.05.01.230 PykaB 1
30 YI'B-587-310.05.01.240 PykaB 1
31 YI'B-587-310.05.01.250 PykaB 1
32 YI'b-587-310.05.01.260 TpybompoBox 1
34 YI'B-587-310.05.01.280 PykaB 2
40 YI'B-786-200.05.01.210 PykaB 1
41 YI'B-786-200.05.01.220 PykaB 1
45 YI'b-786-200.05.01.400 Kponmreita 1
51 VT'b-001.05.00.206 Anantep FH 6004 2
53 VT'b-001.05.00.522 Haxknanka 5
57 YI'b-587-310.05.01.003 XoMyT 6
58 VI'b-587-310.05.01.004 Haxknanka 3
61 YI'b-786-200.05.01.007 Kponreitn 1
71 Bboat ¢ mecrurpannoii rosnoskoit TOCT P MCO 4014-M6 x 40-5.8 4
72 Bboat ¢ mecrurpannoii rosnoskoit TOCT P MCO 4014-M6 x 50-5.8 1
73 Bbont ¢ mecturpannoii ronoBkol OCT P UCO 4014-M10 x 70-5.8 6
75 bont M12-6gx20.58.019 TOCT 7808-70 12

91




103 O0o3nauenne HanmeHoBaHMe cCOOPOYHBIX eJUHUL, JeTaJIei KoumnuecrBo Ipumeyanus
77 BuHT ¢ TuIMHAPHUYECKON TOJIOBKOWH IIECTUTPAHHBIM YTy OIeHHEeM 8
nox xirou TOCT P UCO 4762-M14 x 60-5.8

80 laiika M6-6H.8.35.019 T'OCT 5915-70 1

85 [aii6a 6 65I" 019 'OCT 6402-70 5

86 [aii6a 10 65I" 019 TOCT 6402-70 6

87 [Taii6a 12 65I" 019 TOCT 6402-70 12

89 [aii6a 14T 651" 019 'OCT 6402-70 8

100 Yromeauk XVEW NW 25 HS 2

103 Ymnoraenue ¢uanuesoe FS-20 2

105 Xowmyt JIy8-/1y8 PI1X-01.004 5

106 Xowmyrt Boicokuit Jly8-/1y8 PI1X-01.007 5

110 tynep XV NW 25 HS 1

111 Mrynep XVR NW 25 HS 1 ED 2

115 tynep nepedopounsiii XSV NW 08 HL 12

116 Itynep nepedopounsiii XSV NW 13 HS 2
Bwmecre coenunenns niNe30
JIONIOJIHUTENNBHO YCTaHOBJIEHO
KJIallaH peryJIupoBaHus
pacxona STUF100

117 tynep nepedopounsit XSV NW 25 HS 6 ggg;;gg;iz éi;%?gggzgole
KOJIMYECTBO 2 WIT., IpsIMOE
COeIMHEHHE C TAaUKOM
CAST603522 xonuuectso 1
IIT.

118 tynep nepedopounsii XSV NW 40 HL 2

120 [TmactukoBas 3ammra 040 MM (depHas) 1

121 [TmactukoBas 3ammra 075 MM (depHas) 1

122 ITactukoBas 3ammra 090 MM (depHast) 1

92




21.3 O0BsI3KAa IPEeHAKHBIX JUHUMH
[0 (125 @

P

rpedenumens,
[OFE20] SABES V20 20T

B 5

& |

|
@

Vorasosra oo20

cnmocrepa dporen
B(125) (0 VBT D00 E- 001

5
ey
re:
$
el
By 7
— = =]
o o o o o
s,
g
o o o o o
7
4 ﬂA o/

93



YKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJWHUIL W JETAJIENA

03 O0o3nauenne HaumeHoBaHHEe COOPOYHBIX eTHHMIL, TeTaNei KoanuectBo Mpumeuanus
¥YI'B-587-020.05.03.000-001 O0BsI3Ka TpeHAKHBIX JUHHUI
1 YI'b-587-203.05.03.010 TpybonpoBox 1
2 YI'5-587-203.05.03.020 PykaB 1
3 YI'5-587-203.05.03.030 PykaB 1
4 YI'b-587-020.05.03.040-001 Tpybomposox 16 1
5 YI'B-587-020.05.03.050-001 Tpybonposox 10L 1
7 YI'b-587-310.05.03.120-001 Pykas 1
8 YI'b-587-310.05.03.130-001 Pykas 1
10 YI'b-587-310.05.03.160-001 Pykas 1
15 YI'b-001.05.00.582 [TosryxomyT TpyOHBIH 16 2
20 Boar ¢ mecturpannoit rososkoit 'OCT P UCO 4014-M6 x 50-5.8 2
21 laiika M6-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
22 [aii6a 6 65T 019 TOCT 6402-70 2
25 Perymupyemsriit BuHTOBOM yronpHuK DL10 M16x1,5 CAST 604206.1 DIN 2353 1
27 Tpoiinuk XT NW 13 HS 1
29 Mtynep XVR NW 08 HL ED 1

94




21.4 O0BsI3Ka HANIOPHBIX JTUHUIA

VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

Ne

o3 OdGo3Hauyenue HaumeHoBaHue COOPOUHDBIX eTUHUL, AeTANIEH KoaunuecTno Mpumeuanus
¥YI'b-587-020.05.04.000-001 O0BsI3Ka HAIOPHBIX JIHHUH
1 YT'B-587-020.05.04.110-001 Pykas 1
2 YTI'B-587-310.05.04.120-001 Pykas 1
3 YT'B-587-310.05.04.130-001 Pykas 1

95




AA

21.5 O0Bsi3Ka MyJibTa yHpaBJIeHUs

K%k kK

oo

ESOEIOE IO SHE SHE SO SHE OE OE TUEOEOE SORIOE SHE SHE SHE SOE 0

B S SO SR S R PR ST VR AR SO IR R SRR S TR P
e e e P e e e~ e e e~ i s e e

ok ok T ke T ok 1ok T ok ok Tok ook ok Lok Lok Lok Lo ke Lok ok 1ok Y

- (L2)

W.ﬁ O O Qlle o o o

= f
NS BRI T\

E*\*%*%*é*%*%*#*%*%*:%%*%*%*%*%%%*%*#%

TR
| i
ESUESOE SOESUEIHE SUE SUEJOE SHEJOE SOE JHE SOEIIE JIE SOESOE SHE SHESHE S| *

Pt e S
- e T e e T e R R e R e T e T e T e T e T R A T T N R RS R
EINES " E N EINEINEINEINE INE INEIVEIVEIVE INEIVE IVEINEINEINEINE IVE INEINES ~
' Tk BN
S
el I8

Ty yrpoareni
VB 557-300540000-01

T T

RN TR

o
o

96



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

o3 O6o3HayeHMe HaumeHoBaHHe COOPOUHBIX eTUHUL, JAETANIEH KoaunuectBo IMpumevanus
¥YI'B-587-020.05.05.000-001 O0BsI3Ka MyJIbTa YNpaBJeHUs
1 VI'B-587-020.05.05.010-001 Pykas 1
2 VI'B-587-020.05.05.020-001 Pykas 1
3 YI'b-587-020.05.05.030-001 Pykas 2
4 YTI'B-587-020.05.05.040-001 Pykas 1
9 YI'B-587-310.05.05.110-001 Pykas 2
12 YI'B-587-310.05.05.140-001 Pykas 1
13 YI'B-587-310.05.05.150-001 Pykas 1
16 YI'B-587-310.05.05.180-001 Pykas 6
22 YI'5-001.05.00.927 HItyriep XVR NW 25 HS 3/4 2
28 Bonrt ¢ mecturpannoii ronoskoit TOCT P MCO 4014-M10 x 80-5.8 3
29 laitka M10-6H.6.019(S16) TOCT 5915-70 3
30 Iaii6a 10 65T 019 TOCT 6402-70 3
33 Pacnpenenurens DFE20/3A18ES-Y201-24VDC 1
35 Ymroruenne SCR 027 (G3/4) 2
40 Perynmupyemsiit Tpofinnk DS30 M42x2 2
41 Tpoiinuk XVET NW 25 HS 2
50 [nactukoBas 3auwra 075 MM (uepHasi) 1
51 [Tnactukosas 3anmra 075 MM (depHas) 1
52 [nactukoBas 3auwra 075 MM (depHas) 2

97




Tudpotiac
VI 587-0200515000- 001

21.6 O0Bsi3ka Hacoca py4YHOro

Pave Hacoc pywroil

/ V'5-587-020.0300000-001

B

o o

=

Iy yrpeareris:
WB-587-3100540000- 01

YKA3ATEJb CBOPOUYHBIX EJUHMI] U JETAJIEN

1ﬂ?3 O0o3HaYeHne HaumeHnoBanue cOOpPOYHBIX eUHUILL, AeTaJIel KoanuecTrBo Ipumeyanus
¥YI'B-587-020.05.08.000-001 O0Bs3Ka HACOCA PYYHOTO
1 YI'b-587-020.05.08.010-001 Pykas 1
2 YI'b-786-200.05.05.220 Pykas 1
5 Mtynep XVR NW 13 HS 1
9 Dukcarop pe3rboBbix coequHennii TL-371 Vriobuka=6 mi 1

98




21.7 O6Bsi3Kka TpyOOAEpKATENS

r-r@y
o ® )

A @y

NI 8@y
S . 8AesY
, .
%

2
rr o—— i
3 T—/’

J=n ®

Do oo

99



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

o3 O6o3HaYeHHe HanmeHnoBaHue cOOPOYHBIX eIHHHUL, AeTaNeH KosuuecTBo Mpumeuanus
¥YI'b-587-020.05.10.000-001 O6Bs13Ka TPyOOAEPKRATEISA
1 VI'B-587-020.05.10.010-001 Pykas 1
2 VI'B-587-020.05.10.020-001 Pykas 1
3 VI'B-587-020.05.10.030-001 Pykas 1
4 YI'B-587-020.05.10.040-001 Pykas 1
5 YI'B-587-020.05.10.050-001 Pykas 1
6 YI'B-587-020.05.10.060-001 Tpybomposox 10 1
10 ¥YI'b-001-71T.01.15.003-02 Kponuireiin 1
12 YI'b-587-020.05.10.001-001 Iepebopka 1
19 Bunt ¢ Hu3ko nmnuHapudeckoi rojgoskoid TOCT P MICO 1207-M6 x 14-5.8 5
20 laii6a 6 65T 019 TOCT 6402-70 5
27 Jemurens notoka VDFR 38-24/ac 1
30 Ymnoruenne SCR 021 (G1/4) 4
35 Mtynep XV NW 08 HL 1
36 HItymep XVR NW 08 HL 3/8 ED 3
40 Itynep-6ont HS R 1/4 2
43 Itynep nepedopounsii XSV NW 08 HL 2
50 [TnactukoBas 3aunmra 040 MM (depHast) 1

100




21.8 'mapodak

101



EEMNm

J6

All

56

ic—oi\‘-\
L_-_«l »'_-&J

fl—-p
—

KK (17 (1

A7 (1

M-M (17 (1

P2222727222222222777

63
&\\m“\\\\m.\\

oisesieeeieeeind

NN
S\

55}

X-X (12] (1

102



YKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJMHUIL U JETAJIEN

Ne mo3 Oo6o3HaueHue HanmeHoBaHnue cOOPOYHBIX eIMHUIL, AeTaJei KoauuecTBo Ilpumeyanus
¥YI'b-587-020.05.15.000-001 I'mapobak

1 YTI'B-587-020.05.15.100-001 Bak 1
2 YT'B-587-020.05.15.200-001 Kpsiiika 1
3 YI'B-587-020.05.15.300-001 Kpsiika 1
5 YI'B-587-310.05.15.010-001 IToxcraBka 1
6 YTI'B-587-310.05.15.400-001 Crsixka 2
9 YT'5-001.05.00.995 MItyrep XVR NW 32 HS 2 1
11 YT'B-587-020.05.15.001-001 Pykas 1
12 YI'B-587-020.05.15.002-001 ITpokiajxa 2
15 VI'B-587-201.05.15.001 Tpy6Ka MHIMKAIIHH 1
16 YI'B-587-201.05.15.002 Tabmuka ypoBHs 1
17 YI'B-587-201.05.15.003 Tabmuka ypoBHs 1
20 YT'B-587-310.05.15.001-001 Jlenra 3
25 Bunt ¢ mecturpannoi romoskoit TOCT P UCO 4017-M8 x 20-5.8 20
26 Bunt ¢ mecturpannoi ronoskoitll OCT P UCO 4017-M10 x 25-5.8 4
27 Bunr ¢ mecrurpannoi ronoskoil OCT P MCO 4017-M10 x 20-5.8 4
29 Taiika M12x1,25-6H.6.019(S18) T'OCT 5915-70 8
31 [laii6a 8 65T 019 'OCT 6402-70 20
32 [Taii6a 10 65" 019 TOCT 6402-70 8
34 Bonr-mrynep M14x1,5 31601-3408163 2
35 laiika 240-1104119 2
36 l'opnosuna 3anmBHas TP1.02602 1
37 Jarank TM100B TVY 311-00225621.154-93 1
39 3arnymka VNR 90-1/2 ED 1
41 Kpan maposoit VT.315 G 1/2 2
45 Manowmerp, tun 32, 0-6 6ap,paauanbblii, G1/8 1
46 IMoayuika rnymurens MAN 020.096 4
47 [pokmaaka xoMmyTa TOIMBHOTO 6aka35x970 2
49 Canyn 20 YXJI4 OCT2 I'45-2-86 1
51 Yromeank XEWOR NW 13 HS 1
52 Yronsauk 240-1104118 2
55 YunorHenue SCR 227 (M14) 4
56 Ymnoraenne SCR 036 (G2) 1
59 @ueTp cmuBHOM FRAS3B16BNCD01WX 1
60 Xowmyt yepssiunblii TORRO S 60-80/12C7 W1 1
62 ['epMeTrk aHaspoOHbIH pukcatop-9TY 2257-001 43007840-2003 1
63 Kueit 88CA TV 38.1051760-89

103




22.9 Hacoc pyuHoii

14

\®)

104



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

o3 Od6o3Hauenne HanmenoBanue cOOPOYHBIX €IHHHUL, AeTaNEH KoaunuectBo Ipumevanus
¥YI'b-587-020.05.23.100-001 Hacoc pyunoii
1 YI'5-587-310.05.23.110 KpoHmreiin 1
3 bont M8-6gx50.58.019 TOCT 7798-70 1
5 bont M8-6gx40.58.019 TOCT 7798-70 2
6 Bunrt ¢ mecturpannoii ronosko' OCT P UCO 4017-M10 x 25-5.8 3
7 TIaiika M8-6H.8.35.019 TOCT 5916-70 3
8 Taiika M10x1-6H.6.019(S16) T'OCT 5915-70 3
9 Taii6a 8 65I" 019 TOCT 6402-70 3
10 [Iaii6a 10 65T 019 TOCT 6402-70 3
11 Hacoc pyunoit PM20P 1
13 HItynep XVR NW 08 HL 3/8 ED 1
14 HItyriep XVR NW 13 HS ED 1

105




22.10 O6Bs13Ka TOMKPATOB

) R KK (14) S
(10 mecm s 8 2

8] — gl uI
Ul
ﬂ\o f o o o o
: L e
f i &
0 d q B jm
q Do: B q B ETJ%
Al | |
: ] J
e |
f
i U

C e h sl
51 X
B “ Ty ympasrens

V75 587- 300540000

106



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

o3 O6o3HayeHMe HaumeHoBaHue COOPOYHBIX €IHHHUL, AeTANEH KoaunyectBo Ipumevanus
¥YI'B-587-220.05.06.000 O0BsI3Ka TOMKpPaTOB
1 YI'b-585-210.05.06.010 TpybonpoBox 2
3 VI'B-587-020.05.06.010-002 Tpy6omposox 10L 1
4 VI'B-587-020.05.06.020-002 Tpy6omposox 10L 1
5 YI'B-587-020.05.06.030-002 Tpy6omposoa 10L 1
6 YI'B-587-020.05.06.040-002 Tpy6omposox 10L 1
7 YI'B-587-020.05.06.050-002 Tpybonposoxa 10L 1
8 YTI'B-587-020.05.06.060-002 TpybompoBos 1
9 YI'B-587-020.05.06.070-002 Pykas DN10 2
10 YI'B-587-020.05.06.080-002 Pykas DN10 1
11 YI'B-587-020.05.06.090-002 Pykas DN10 1
13 YI'b-587-220.05.06.010 Tpy6onposox 10L 4
14 YI'b-587-220.05.06.020 Tpybonposox 10L 2
15 YI'b-587-220.05.06.030 Tpybonposox 10L 1
16 YI'B-587-220.05.06.040 Tpybonposox 10L 1
17 YI'B-587-220.05.06.050 Pykas DN10 2
18 YI'B-587-220.05.06.060 Pykas DN10 2
19 YI'B-587-220.05.06.070 Pykas DN10 2
20 YI'B-587-220.05.06.080 Pykas DN10 2
25 YI'6-001.05.00.522 Haksnazika 1
27 YI'6-001.05.00.908 Iepexoanuk G1/4 2
YI'b-587-310.01.01.008 [Tnatuk 2 YCIIOBHO He MoKa3aH
YI'b-587-220.05.06.011A Tpy6onpoBon 2 YCIIOBHO He MoKa3aH
YI'B-587-220.05.06.011B TpybonpoBoa e
Koubiro Bpesnoe DL10 CAST100106 20 | -
Tatika M16x1.5 CAST 100206 A
Yronbuuk pasabiii DL10 CAST 103806.1 10 | -
perynupyemsiit yronbauk DL10 CAST 604206.1 4 | -
33 boaT ¢ mecrurpannoii rosioBkoit TOCT P ICO 4014-M6 x 40-5.8 1
34 boaT ¢ mecrurpannoii rosiokoit TOCT P ICO 4014-M6 x 45-5.8 10
36 Bunr ¢ mecturpannoi rososkoii 'OCT P MCO 4017-M8 x 40-5.8 4
39 [Iaii6a 6 65T 019 TOCT 6402-70 11
40 [laii6a 8 65T 019 TOCT 6402-70 4
50 I'uapo3amoxk VRDEOQICIL 2

107




Ne

103 Oo6o3HaueHne HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eTUHMIL, AeTaNeil KoauyecTBo Ipumeyanus
51 I'mnpozamoxk VBPDL/T14 nBotiHoro neiicteus G1/4 2
55 3aknenka pe3pboBas 23MO6KVO1 10
59 Pagnpiii yromeauk DL 10 M16x1,5 CAST 103806.1 DIN 2353 8
61 Coeaunenne yriaoBoe XEWOR K NW 08 HL 6
62 VYrinosoe coequaenne XSDOR NW 08 HL 8
65 Ymnoruenue SCR 021 (G1/4) 4
69 Xomyt dy8-Ay8 PI1X-01.004 11
70 Xomyrt Beicokmit [Iy8-/1y8 PIIX-01.007 11
73 tynep XVR NW 08 HL ED 6
75 Mtynep XV NW 08 HL 6

rynep XV NW 08 HL 2

108




22.11 I'uapouMJIMHAP NOoAbeMa MAYThl

109



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

o3 O6o3HayeHMe HanmeHnoBaHnue cOOPOYHBIX eIHHHUL, AeTaNeH KoaunuectBo IMpumevanus
¥YI'b-587-310.05.00.100 I'uapoumanHAp NogbeMa MauThI
1 YI'5-587-310.05.00.110 [Tpoymuna 1
2 VI'B-587-310.05.00.120-001 TpybompoBoa 1
3 YI'b-587-310.05.00.130-001 TpybonpoBox 1
4 YI'-001.05.00.860-02 Coenunenue apoccenbHoeXSDOR NW 08 HL 2
5 YI'b-587-310.05.00.101 [Touranka 1
6 YI'5-001-35.05.00.102 [laiiba 1
8 boat ¢ mecrurpannoii ronoBkoitl OCT P UCO 4014-M6 x 50-5.8 2
9 laii6a 6 65T 019 TOCT 6402-70 2
11 I'mapo3amoxk VRDL 14 DN 1
12 Iuapornmmuaap 1125-90-70-1570.01.03 1
13 Yrnosoe coeaunerne XSDOR NW 08 HL 3
14 Vmnornenune SCR 021 (G1/4) 4
15 Xomyt uepssunbiii TORRO S110-130/9 C7 W1 1
16 rynep XVR NW 08 HL 1
18 HC2764.00.00.00.000 I'mapormausap 1
19 Tuapoummuaap ' 90x70-1570.000 1

110




22.12 YcTaHOBKA KOJLJIEKTOPA APEHAKHOTO

VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

1?‘093 O0o3HaUeHHE HaumeHnoBanue cOOpPOYHBIX eJUHUL, AeTaTeil KoanuecrBo IIpumeyanus
¥YI'b-587-310.05.00.150-001 YcTaHOBKA KOJLICKTOPA IPEHAKHOI0
1 ¥YI'6-001.05.21.090-01 Komnexrop 1
5 3arnynika VHR 90-1/2 ED 2
7 Ymnoraenue SCR 025 (G1/2) 6
8 Itynep XVR NW 08 HL 1/2 4
6 Mtynep XVR NW 13 HS 2

111




22.13 O0BsA3Ka MOABEMA MAYTHI

A2 R
O e ;
(7 =i B
A\ { @%‘ . { D
EO | mw e e E
] T
2 1
[ (g
A L .. et
- @ < T H
0 %
3 ——
E@g ] " ’ [ N =
ﬂ ﬂ ] 7 17
YKA3ATEJIb CbOPOYHbBIX EJIMHUII I/II[ETAJIEﬁ
lﬂ:’; O0o3HaUeHne HaumeHnoBanue cOOpPOYHBIX eUHUILL, AeTaJIel KoanuecTrBo Ipumeyanus
YI'B-587-310.05.07.000-001 O0BsI3Ka MOABLEMA MAYTHI
1 VT'b-587-310.05.07.110-001 Pykas 1
2 VI'b-587-310.05.07.120-001 Pykas 1

112




22.14 JIuauda BcacbIBAHUS

113



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

o3 O6o3HayeHMe HanmenoBaHue cOOPOYHBIX eIHHHUL, AeTaNEH KosuuecTBo Mpumeuanus
¥YI'B-585-310.05.15.900 JluHusi BcachIBAHUS
1 VI'B-587-310.05.15.910-001 OtBoja Dy50 2
2 VI'B-587-310.05.15.920-001 OtBoja Dy50 2
3 VI'B-585-310.05.15.930 Otsoja Dy32 1
4 YI'B-585-310.05.15.940 Koseno Dy32 1
6 YI'B-744-200.05.15.001 Drnanen 3
7 YI'B-587-310.05.15.901-001 Pykas 1
8 YTI'B-587-310.05.15.902-001 Pykas 1
9 YI'B-585-310.05.15.903 Pykas 1
11 Bunrt ¢ mecturpannoii ronokoill OCT P UICO 4017-M10 x 30-5.8 12
13 Kosbiio 076-082-36-2-2 TOCT 9833-73 3
14 Konrpraiika 32-1T TTOCT 8968-75 2
15 Kontpraiika 50-LI TOCT 8968-75 4
17 [laii6a 10 65T 019 TOCT 6402-70 12
20 Kpan maposoii VT.214.N07-G 1 1/4" 1
21 Kpan maposoii VT.214.N09-G 2" 2
23 Xomyt custoBoii ROBUST 44-47 MM 2
24 XomyT cunoBoir ROBUST 55-65 MM 4
30 Jlenta ®YM-1 TV 6-05-1388-86,mmpuna 20 mm, Tommmaa 0,1 MM

114




EE

0

)

22.15 IlyabT ynpaBieHus

115




YKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJWHUIL U JETAJIENA

11\3-)3 O0o3nauenne HanmeHoBaHue cOOPOYHBIX eUHHUIL, T€TAJIEH KoanuectBo Hpumeyanus
YI'B-587-221.05.41.000 IlyanT ynpasJjienus.
1 YI'b-587-221.05.41.220 [Manens 1
2 YI'b-587-310.05.29.410 [MepexoHUK 1
3 YI'b-587-310.05.29.430 PykosiTka 4
4 YI'b-587-310.05.39.080 Kpblika 1
5 YI'b-587-310.05.39.340 Biiok ynpaBieHust 1
7 YI'b-587-310.05.39.410 PykosiTka 4
8 YI'b-587-310.05.39.420 PykosiTka 5
12 YI'b-587-310.05.40.210 [Tarens nmpudoOpoB 1
14 YI'b-587-310.05.40.230 [Manens 1
15 YI'b-587-310.05.40.700 DeKTPO0OOPYAOBaHNE 1
16 YI'b-587-310.05.40.910 Pykas 1
17 YI'b-587-310.05.41.100 Kapkac 1
18 YI'b-587-310.05.41.310 Biiok ynpaBieHust 1
19 YI'b-587-310.05.41.320 Biiok ynpaieHust 1
20 YI'b-587-310.05.41.330-09 Brok ynpasieHus 1
21 YI'b-587-310.05.41.920 Pykas 1
22 YI'b-746-200.05.29.070 PykosiTka 2
24 YI'b-001.05.00.014 rymep XVRNW 13 HS 1 2
25 YI'-001.05.00.508 [Tactuna 2
26 YI'-001.05.00.929 Kpecrosuna 25-20-13-13 2
27 YI'b-001.05.00.967 rymep XVR NW 08 HL 3/4 1
28 YI'b-001.05.00.993 laiika M35x1,5 1
29 YI'-001.05.10.105 [pyxuHa 1
30 YI'b-001.05.29.007 [asnen 2
31 YI'b-001.05.29.008 [asnen 1
32 YI'6-001.05.29.009 Yamka 2
34 YI'b-587-310.05.29.004 [Inactuna 2
35 YI'b-587-310.05.39.001 Crenka OokoBas 1
37 YI'b-587-310.05.39.014 TpyOka 1
38 YI'b-587-310.05.39.015 TpyOka 1
39 YI'b-587-310.05.39.017 TpyOka 1
40 YI'b-587-310.05.39.018 TpyOka 1
41 YI'b-587-310.05.39.019 TpyOka 1
42 YI'b-587-310.05.39.021 TpyOka 1

116




Ne
no3

O0o3HaueHHne

HaumeHoBaHue cO0pPOYHBIX eTUHMII, AeTAJICH

KoauuecTrBo

IIpumeyanus

43 YI'b-587-310.05.39.029 TpyOka 1
45 YI'b-587-310.05.40.002 Ctenka 60KoOBast 1
46 VYI'b-587-310.05.40.003 [Tanens 3amasasg 1
47 YI'b-587-310.05.40.004 KpoHsiureiin 1
48 YI'b-587-310.05.40.006 Kpsimika 1
49 YI'b-587-310.05.40.008 Kpsimika 1
50 VYI'b-587-310.05.40.009 ITpoxaaka 1
52 YI'b-587-310.05.40.011 TpyOka 2
53 YI'b-587-310.05.40.016 TpyOka 1
54 YI'b-587-310.05.40.017 TpyOka 1
56 YI'b-587-310.05.41.001-09 TpyOka 1
57 YI'b-587-310.05.41.002 TpyOka 1
58 YI'b-587-310.05.41.003 TpyOka 1
59 YI'b-587-310.05.41.004 TpyOka 1
60 YI'b-587-310.05.41.005 TpyOka 1
61 YI'b-587-310.05.41.006 TpyOka 1
63 YI'b-587-310.05.41.018 TpyOka 1
64 YI'b-587-310.05.41.019 TpyOka 1
68 Boar 'OCT P MCO 4014M6 x 60 - 5.8 4
70 Buur 'OCT P UCO 1207 M5 x 14 - 5.8 44
72 Buntet TOCT P ICO 4017M5 x 40 - 5.8 2
73 Buuntet TOCT P ICO 4017M8 x 45 - 5.8 2
75 Buur I'OCT P UCO 4026 M10 x 10 - 45H 14
77 Buuntet TOCT P ICO 4762M5 x 50 - 5.8 1
78 Buuntet TOCT P ICO 4762M6 x 16 - 5.8 4
79 Buntet TOCT P ICO 4762M8 x 16 - 5.8 6
80 Buuntet TOCT P ICO 4762M8 x 65 - 5.8 4
81 Bunte: TOCT P ICO 4762M10 x 20 - 5.8 4
82 Bunte: TOCT P UCO 4762M10 x 25 - 5.8 4
84 T"aiixku TOCT 5915-70M5-6H.6.019 3
86 T"aiixku TOCT 5915-70M8-6H.6.019 10
87 Taiixku I'OCT 5915-70M10-6H.6.019 4
89 IIaii6e1 5 65T 019TOCT 6402-70 47
90 IIaii6e1 6 65T 019TOCT 6402-70 8
91 IITaii661 8 651" 019TOCT 6402-70 14
92 Iaii6er 10 65T 019TOCT 6402-70 10

117




Ne

103 O06o03HaueHuE HaumeHoBaHue cO0pPOYHBIX eTUHMII, AeTAJICH KoauuecrBo IIpumeyanus
94 BBox kabenpHbIH - canbHUK d=32 MM AptHKya Y SA-40-32-37-68-K01-50 6
96 laiika 10L ISO 8434-1 10
98 laiika 16S ISO 8434-1 10
99 laiika 20S ISO 8434-1 6
100 laiika 258 ISO 8434-1 12
102 3arnymka VHR 90-3/8 ED 1
104 3aknénka pe3pboBas23M06CO1 4
106 Knaman MJIN VT 34/acCode 1320042100 1
107 Knanan npenoxpanurensHsii VMDR40380V3 1
108 Knanan npemoxpanurensasiil VMP/B/L 02-14/TV.G 1
109 Knanauperyauposanusipacxoaa STUF100 1
110 Knanan peayknnonnsiii2 PRA-T11-R-06N-14G 1
112 Kombiro AL 10 DIN 3861 10
114 Kosnbiro AS 16 DIN 3861 10
115 Komnbiro AS 20 DIN 3861 6
116 Komnbiro AS 25 DIN 3861 12
118 Mukpornuiaar PMH 102x350MMA 1/4 SKE (HM102) 1
119 Muxkpornuiaar PMH 102x900MMA1/4 MMA1/4 (HM102) 2
120 Muxkpornuiaar PMH 102x1000MMA1/4 MMA1/4 (HM102) 1
121 Muxkpornuiaar PMH 102x1100MMA1/4 MMA1/4 (HM102) 1
123 Perynsrop pacxonaVPR/3/ET 34/MG/ac 1
125 PI1X-01.003 XomyT 4
127 PykosTtka Hacocapyurnoro PM20P 1
130 Coemunenne AVR NW 08 L ED 1
132 Coenunenne namepurensnoeHFM THL 08 1
135 Tporinnk XVEL NW 08 HL 1
136 Tpoiinnk XVEL NW 13 HS 1
137 Yroaeauk XVEW NW 20 HS 2
139 Yroraenune SCR 027 (G3/4) 1
140 Ymroraenne SCR 030 (G1) 2
142 Ityuep XVR NW 03 HS ED 1
143 Itynep XVR NW 08 HL 3/8 ED 2
144 Iryuep XVR NW 08 HL ED 4
145 Iryuep XVR NW 16 HS ED 2
146 Ityunep XVR NW 20 HS 3/4 ED 5

118




Ne

103 O06o3HaueHnue HaumeHoBaHue cO0pPOYHBIX eTUHMII, AeTAJICH KoangecTrBo IIpumeyanus
YcmoBHO He
Taiixa M12-6H.05.35X.019 TTOCT 5915-70 2 ITOKa3aHOo
Bont M12-6gx85.58.019 TOCT 7798-70 2 |-
IIlaii6a 12 65I"' 019 TOCT 6402-70 2 | -

119




22.16 O0BA3KA MACJI00XJIATUTEISA

| B=
}

°

o \ o

. E e ey

 VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJVUHUI] M JETAJEM

b-b12510

IJ[::'; O0o3HaUeHne HaunMeHoBanue cOOPOYHBIX eIMHMIL, JeTaJIeil KoanuecTrBo [pumeyanus
YI'B-587-221.05.02.000 O0BsI3Ka MACJ00XJIATUTES

1 YI'B-587-221.05.02.010 Pykas B coope 1

2 YI'B-587-221.05.02.020 Pykas B coope 1

120




22.17 O6Bs13Ka HAcOca U KOMITIpeccopa

2 LN
==
-:

FE*T

TS
=730

=

Fan
<

121



YKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJMHUIL W JETAJIEN

[?(:-)3 Oo6o3HaueHue HaumeHnoBanue cOOPOYHBIX eIUHUIL, AeTaJIei KoauuectBo IMpumeyanus
¥YI'b-587-221.05.09.000 O06BsI3Ka HAcOCa M KOMITpeccopa
1 YI'B-586-210.05.09.050 Tpy6onposog DN25 1
2 YTI'B-586-210.05.09.060 Tpy6onposog DN25 1
4 YI'B-586-210.05.09.130 Pykas DN19 1
5 YI'B-586-210.05.09.140 Pykas DN19 1
7 YI'B-586-210.05.09.220 Pykas DN12 2
9 YI'5-587-020.05.09.050-001 Tpy6onposon 25 1
10 YI'5-587-020.05.09.060-001 Tpy6onposon 25 1
11 YI'b-587-020.05.09.070-001 Tpy6omposox 16 1
13 YI'5-587-020.05.09.090-001 Pykas 1
15 YI'B-587-221.05.09.010 Pykas DN19 1
16 YI'B-587-221.05.09.020 Pykas DN19 1
17 YI'b-587-221.05.09.030 Tpy6onpoBox DN25 1
18 YI'b-587-221.05.09.040 Tpy6omposog DN16 1
19 YI'b-587-221.05.09.050 Tpy6omposog DN25 1
20 YI'B-587-221.05.09.060 Pykas DN19 1
21 YI'B-587-221.05.09.070 Pykas DN19 1
25 MO08x008.M08x028.095.01 Hlnuapka 2
27 M08x008.M08x028.140.01 Hlnmmpka 4
29 YI'b-001.05.00.572-01 [omyxomyT TpyOHBII 25-25 2
30 YI'b-001.05.00.573 [onyxomyt TpyOHBII 25-25 6
32 YI'5-001.05.00.585 [MonyxomyT TpyOHBI 25-16 3
33 YTI'5-001.05.00.585-01 IMosmyxomyT TpyOHBIit 25-16 1
YI'B-587-221.05.09.110A KpoHmreitn 1 YCIoBHO He MOKa3aHO
36 Taiixa M8-6H.6.019 (S13) TOCT 5915-70 6
37 [aii6a 8 65I" 019 'OCT 6402-70 6
40 [Ipsimoe coeaunenune DS16 M24x1.,5 CAST 103519.1 DIN 2353 1
41 Perymupyemoe coenunenne DS16 M24x1.5 CAST 604619.1 DIN 2353 1
44 Tpoitnuk XVEL NW 20 HS 1
45 Tpoitank XELOR K NW 32 HS 1
46 Yromsauk XW NW 13 HS 1
49 VYmnornenue SCR 025 (G1/2) 1
50 tyuep XAOH NW 32 S 20 1
51 MItyep XV NW 20 HS 4
52 OItynep XVR NW 13 HS 1
53 HItyiep nepedopounbiii XSV NW 13 HS 1
54 HItyiep nepedopounbiii XSV NW 20 HS 4

122




22.18 Ynpasaenue Jiedeakoii

N c— —
/ ®_ o1
|
o o o 1L ]
® O O (@} (@] © O
- ar
ﬂQZ“ﬂ
e
o ] Q q p
o o o o o o o L, —
| pra

=—
i
1+ ) E— - Y -
¥ Py
L
i ——— |
I T —— bl
1 v ' ——d/

I

Kk N N KX K N NN % E N XN N AN RN E XA LN RS I B g 0 e L
% i - . - 1
s 7 =
- L L | | DO . I | =
[+
[ 3 . o

T\ ° @ =

5 i | *
"
P
O O O O @) o 8 o O e B
O,
S
(@] &) O Q @] o (@]

VA2

123



Al

l
o
\I.:! IZI/
—a : lo e
1 @
= srrrrreerswaree
@ =] GCEasrrarx EE o x x> (o X =)
o o
T
b
[ (77 i
B (125 /6
% 51 /|:
2 g 0 3 4 7 % =
[ O
i O
/_—

124



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

rﬂ:—; O06o3HayeHHe HanmenoBaHue cOOPOYHBIX eIHHHUL, AeTaNeH KoaunuectBo Ipumevanus
¥YI'b-587-310.05.20.000 YupaBieHue JedenKoii
1 YI'b-587-310.05.20.010 TpybonpoBox 1
2 YI'5-587-310.05.20.020 PykaB 2
3 VI'B-587-310.05.20.030 Pykas 1
4 YI'B-587-310.05.20.040 Pykas 1
6 YI'B-587-310.05.20.060 Pykas 1
9 YI'B-786-200.05.03.100 Pykas 1
10 YI'b-587-310.05.20.100 biok ynpasnenus 1
15 Bunr ¢ mecturpannoii rososkoil 'OCT P MICO 4017-M8 x 16-5.8 2
16 [laii6a 8 65T 019 TOCT 6402-70 2

125




22.19 O6Bszka C3I'Y

) AR
§ I I . @ % N .
% | | 2 HI JE R & &(ﬂ‘.
§ ]
© M fans = s : j
® _ /
WB-587-2010300.000- 001 Pangy VB 587-020.05.15000- 001 [udpobak VB 587- 2210541000 & & o
WS e L
E
¢ q
1| /
YKA3ATEJIb CbOPOYHbBIX EJIMHUIL U I[ETAJIEI71
r‘?{‘o‘_; O0o3HaYeHne HaunmeHoBaHue cOOPOYHBIX eTUHUIIL, AeTaJIei KoaunuecTBo Mpumeuyanus
1 YI'B-587-221.05.11.000 OoBsizka C3I'Y 1
2 VI'b-587-221.05.11.010 Pykas 2
3 VYI'b-587-221.05.11.020 Pykas 1

126




Cxema anekrpuueckux coeauHennii YI'b-587-020.00.00.000-003 54.

Hauverosanie Kol Mpumevarue

Bnok oxnexdertn T 44000000 28
Pave usccu Eok08s 2a6apUTHSE C2HU 18020 GoprTR IV/T VTPABTEH A4 Huop yrpeerenus oboporain AGHS AT Kateny Bu
. ):23 « m).(anpi :.;;ww GE0A ngpy (R FTETPOTPASTENS iﬁa 2Headosast AP 1- 967621 1 Asﬁfiszﬂoom 010000 5'“. ‘obpabonku cueraros (509
s s k2 zveaosas ANP 180907 AGAB 0000 Armertoll Grok
p P e Pasbém CRT-G50A BKL | Zpmax nevnepenyps TWDOB TV 31 00225621154 63
UK i 5o Komixa aresdoeas 602602 (LT 37.003032-83 BK2 > [lamux menmepanyps/ TVAOS-04
Konodka zvesdosar 602603 QCT 37003032-88 (L B2[ Poraps A2IR233717010-01
Konooka 2nesdoear 602604 OCT 370030%2-88 TV 4573-003- 46783000- 205
Konodka 2nesosa 602606 OCT 370030%2-88 2.3-88 | Oepa ceemduodken GP-42R Aood 42W Epstar
Konodka zvesdosa 607605 OCT 370030%2-88 0.8 | oraps boxosol eabepumsi 493731
[ AL |
[Re |
[ HAL |
[HL |
[ He |
K3 K4

§
;
!
7]

BI

1
2
3
4

~

=)

428m

Konodka aresdosast 7830065 TY 37.0012164- 2006
|Qoedurunens snexmpuseckuil GDASYTI0T21| Tedoxpartumer cunosall Tesla FCB0A (cepus MD) Ve e Tty P70
Poserxa OT-2P ®5372308 TV [ Box pedogarurenel BTP: B1) O54H000- B
Posemna 45601202 50005041 TY Queran (58 24B Ty 37.003510-74
b | Posemca 05601203 #50.005041 TY Jlavna cueranHas ADIB- 15CDC 24V 3enevan
Jlavna cueranas ADIB- 15CDC 24V Kpackas
Pere Bosch 0 332 002 256 V23232- AD002- Y009
Pere 7533777 TV 37469.093-2006
Y1 fusepmop DFE20/ 3A 18 ESW20E24VE5 [ 1| 60 Bm KVL_| Pere koporms arpmienus 362378705
M [arposesmumrup VAIS-BPTY L1504 (048 1144)
PL | Tuessax puasamems mesnenamyps 353807 TV 3700334179
PTL_|Giemnuk epevenu napaGomku (BH-2-31
QFL_|Agmovem saugml cenu A3G 50
QF2_|Asmovem sauprmbl cenu A3C 10
|F3CH
[ S8 |

o

IDIN 43650 ctopna A

5[0 [ro [ 1= [0 [/ /o [oo Mo [ 1= [ [

VB 8 a1

|Asmovem sauums cemu A3G 15
Boksosamens kHonosHstl KE201- Y2 uend
(kpackbL) TY-16-542015-84
|Bokrioianens khonosHsL KEBL: Y2 uenl
[(vepretd) TV-16-542015-84
| SB3 |Bokricamens kHomoHsLi KEIBL: Y2 uond
(senerbl) T-16-542015-84
|Bokrioiamens khonossL KEBY: Y2 uenl
[(uepretd) TV-16-542015-84
Vogewanens oxparksil VOI02- 611 MALLK425119
Bunxa kaberwan LLP20Y2HTS [E)364.107 TV
Burka KaberbHan UIPR2YI2H'L E).364.107 TY|
Buka Kaberbran LP20YSHTD [E)364107 TV
Buwa kabenshas LLP28YTH') [B).364.107 TV
Konodka wmspegas AVP 1 967626- 1
> Kanodka wmbpesas AMP 180908
Pagbém CRT-G 50A
Konoda wmbpesan 502602 OCT 37003032-88
Konodka wrbpesas 502603 OCT 37.003032- 88
Konodka wrbpesas 502604 QCT 37003032-88
Korodka umbpesas 502606 CCT 37003032- 88
1| Buna OT-2B ©5372301BTY
Burka (15501202 @50.005041 TY
Bunka 5501203 $50.005041 TY
Burka batorentest A5-4B 953723006 TV
Posenka npuboprast LLP20MK2HT® MH).364.107 TV |
| Posena npuiopres LPEKIHL MED364.07 TV
Posenka npuboprien LLP20TKSHTD 0364107 TV
Poaermca mpuGopres LLP2BIKTHY ME)364.07 TV

[ [ = [ [ [ [ [ [ = = [

1

s a7 s yormeraeuBaeILe

3 3 |::| 3|::| ’ ’ '
k) e Bt [ o2
H B - 57\(% éss éao @; .

VWTT 18 AAS FERER

F“gjjf_‘;
=T ls ls o

~

48,

864 [ony6o0

XS XP17 X2 (X2
0 [Ew
2% %{zs
S B

5 5
s 3

e
e B
Lo}

AN R R Y PG PP = Y Y NP PO 1Y PO

SEElE

Passen desocmeois CBL2(I962)
X6 LA

ﬂ .

e [<<]

5 gy

CEFEEEEEFEET

‘.Nw—é

[emmmD]

o

127



VKA3ATEJIb CEOPOYHBIX EJJUHUIL U JETAJIENA

HaumeHoBaHue cO0POYHBIX eAUHMII, AeTaJIel KoanuecTrBo Ipumeyanus
Bunka kabenbnast IIHIP20Y2HI'6 'E0.364.107 TY 1
Bunka kabenbnas [1IP32V12HI'1 I'E0.364.107 TY 1
Bunka kabenpnast [IIP20YSHI'10 I'E0.364.107 TY 1
Bunka kabenpnas [IIP28Y7HI'9 'E0.364.107 TY 1
Buska CI15.501.202 ©50.005.041 7
Pozetka CI15.601.202 ©50.005.041 7
Buska CI15.501.203 ©50.005.041 TY 3
Pozerka CI115.601.203 ©50.005.041 TV 3
[Tpenoxpanutens cuitoBoi Tesla FDS0A (cepust MIDI) 2
Jepxarens npegoxpanurens Tesla type P570 (cepust MIDI) 1
Pene BOSCH 0 332 002 256 VV23232-A0002-Y009 1
Pene konTpost HanpspreHus: 362.3787-05 1
Kononka rae3nosas 7.830.065 3
Coenunurens anekrpuueckuiit GDA3YTI0T21 (DIN 43650 ¢opma A) 1
Pene 753.3777 TY 37.469.093-2006 3
Komoaxka raesgosas 607605 OCT 37.003.032-88 3
Konmauok 3anmurabii 5320-371365. 6
[TpoBoxg III'BA-1,0-6 TY 16-K81-01-87 50Mm
ITpoBox III'BA-1,5-B TY 16-K81-01-87 300m
[TpoBox III'BA-2,5-b TY 16-K81-01-87 50Mm
[TpoBox III'BA-6,0-K TY 16-K81-01-87 20m
TpyOka rudkas roppupoBanHas 40904BT TY 2247-002-47022248-2008 20m
Tpy6xka rubkas roppuposannas 40907BT TV 2247-002-47022248-2008 30m
TpyOka rudkas roppuposanHas 40908BT TY 2247-002-47022248-2008 30m
Tpy6ka rudkas roppuposannas 40910BT TV 2247-002-47022248-2008 50m
TpyOka rudkas roppupoBanHas 40913BT TY 2247-002-47022248-2008 30m
JlenTa [1BX 15x0,20, u€pHas, Beicmero copta, [OCT 16214-86 30
Hakoneunuk koibiieBoit n3oiauposannslii BHKU 1,5-4 20

128




Hakoneunuk kosiblieBoil n3oauposanselii BHKH 1,5-5 20
Hakoneunuk konbiieBoit n3omupoBanubii BHKU 2,5-4 20
Hakoneunuk kosiblieBoil n3oauposanselii BHKU 2,5-5 20
Hakoneunuk konbiieBoit n3ommpoBanubiii BHKU 2,5-6 20
Hakoneunuk xonbiieBoit nzonupoBanubii HKH(#) 6,0-5 5
Hakoneunuk kosbiieBoii n3oiuposanusii BHKU 6,0-6 5
Hakoneunuk xonbiieBoit n3ommpoBanubiii BHKU 6,0-8 5
Haxoneunuk xombieBoit m3omupoBanusiid KOI 2,5/8 PC DIN 46237 5
Hakoneunuk konbiieBoit nzonmupoBanubiii KOI 6/4 PC DIN 46237 10
Hakoneunuk xoubiieBoit m3omupoBanubiii KOI 6/5 PC DIN 46237 5
Hakoneunuk konbiieBoit nzonupoBanHbiii KOI 6/6 PC DIN 46237 5
Hakoneunuk konbiieBoit nzonmupoBanubiii KOI 6/8 PC DIN 46237 5
Haxoneunuk kospieBoii n3omupoBanubii KOI 6/10 PC DIN 46237 5
I'me3no 202612-11 OCT 37.003.032-88 50
I'me3mo 202613-11 OCT 37.003.032-88 20
I'me3no 203612-11 OCT 37.003.032-88 50
I'me3mo 203613-11 OCT 37.003.032-88 20
teips 103612-11 OCT 37.003.032-88 30
Myd¢ra 13 niacTukara Juist rHe3/10Boro KoHtakra 14.8106701 30
I'mnp3a m3ommposanHas ['CHU-IT 6.0 TY 3424-001-59861269-2004 10
[Tpenoxpanutens mwiaBkuit 35.3722 TY 37.469.013-95 (5A) 5
[Ipenoxpanutenp miaBkui 352.3722 TV 37.469.013-95 (10A) 5
[Tpenoxpanutens mwiaBkuit 353.3722 TV 37.469.013-95 (15A) 5
[Tpenoxpanutens miaBkuit 354.3722 TY 37.469.013-95 (20A) 5
[Ipenoxpanutenp miaBkui 355.3722 TV 37.469.013-95 (25A) 5
Kononka mreipeBas 502602 OCT 37.003.032-88 2
Komonxka raesnosas 602602 OCT 37.003.032-88 2
. Konoaxka mreipeBas 502603 OCT 37.003.032-88 3
Komonxka raesnosas 602603 OCT 37.003.032-88 3
Konoaka rae3goBas 602604 OCT 37.003.032-88 2
Kononka mreipeBas 502604 OCT 37.003.032-88 2
Komonxka raesnosas 602606 OCT 37.003.032-88 2

129




Konoaka mreipeas 502606 OCT 37.003.032-88

Ka6enbupiii xomyT KCC 3x100 (u€pHblii

100

Kab6enpubiii xomyT KCC 4x200 (uépHblii)

100

Ka6enbnpiii xomyT KCC 8x500 (u€pHbIii)

N
o

Kononka rae3nosas 1-967621-1.

Kononka mreipeBas 1-967626-1

I'mesno 927771-3

Iteips 928930-3

Buiika 6aitonernas C1[b-4B ®©5.3723.006 TY

Kourakr Bk AMP 929968-1

Yrnorautens npoBoga AMP 828921-1

3arnymka AMP 828922-1.

Yexon ©58.840.146

Buiika 6aiionernas CI[b-7B ©5.3723.006 TY

[NCYN ISP NG [ NG NG [N AU S P N

Kourakr Bunku AMP 929984-1

[N
o

Pozerka Gaitonernass CIb-7P ©5.3723.009 TV

N

KonTakt pozerku AMP 929989-1

(=Y
o

3armymka AMP 828922-1.

SN

YmnorHuTens nposoga AMP 828905-1

N
oo

Yexon ©58.840.146

Komnonka rueszosags AMP 180907.

Konoaka mreipeBass AMP 180908

Tpy6ka 305 TB-40, 6, 6enast, Beicuiero copta FOCT 19034-82.

Tpy6ka 305 TB-40, 4, 6enas, Beicuiero copta TOCT 19034-82

TpyOka TepmoycakuBaemast TTK(3:1) 6/2 uepnas TY 2247-021-97284872-2006

Poserka CIIT-2P ©5.3723.018 TY

282110-1 - KOHTaKT PO3ETKH

(BN |Oo o ININ (B

281934-2 - yrmioTHUTENb IPOBOJIA

[y
[op}

880810-1 - yexoJ 3alMTHBIA

Ananrep Schlemmer 7807128

. Pazpém ORT-C-50A (B xommiiekTe 2 pazbéma + 4 KOHTaKTa)

Tpoiinuk kanana roppupoanHoro VT 121212 83702418

NN NN

130




Tpoiinuk kanana roppupoBannoro VT 161212 83702422

Tpoiiank kanana roppupoBannoro VT 161216 83702424

Tpoiinuk kanana roppupoBansoro VT 201216 83702432

donapb 60koBoM rabapuTHeIid 49.3731 TV 37.001.2164-2006

PN N Y L)

131




KoMILIeKT 3anmacHbIX yacTen

117121 O0o3HaueHnEe HanmenoBanue cOOPOUYHBIX eIUHUIL, JeTajeil KoJi-Bo pumeyanus
b1110.02.00.000 Bunka monknagaas S=47 1
M3-50.001 Kittou mydro-3amkoBbiit M3-50 1
b14.10.00.000 [Toxkyaaka Moy JOMKpaT 4
BbI18.27.00.000 Iepexoannk 3-50/S55 1
b1128.01.00.000 OO6patHbIii Ki1anaH 3-66 1
bN28.15.00.000 Awmoptuzatop 95 1
YI'b-001.50.00.050 Ceppra 1
YI'b-001.50.00.500 Onesatop mist Tpyo TBCY-63,5 1
YI'b-587-310.00.06.000-001 Bruiasiii 1
bN18.00.00.046 [Tepexonnuk 3-66 Ilp. 72x10 1
B 515.00.00.003 [TepeBomuuk I[TEK M53/66 1

ERAS53NCD ®unbtpodaeMeHT (GUIBTP CIHBHOTO 2

132




